
Foire
auxVins

Rosés
OffresSpéciales

BOUTEILLES 
IDENTIQUES  

ACHETÉES

OFFERTE*****

++2 1
LA BOUTEILLE À L’UNITÉ 3,43 €

SOIT LA BOUTEILLE

2.29

SUD-OUEST
CÔTES DE  

GASCOGNE  
ROSÉ**** 
 Confidence  

de Gascogne    
2021 IGP

n°5615755

Le lot de 3 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 6,86 €  

(1 L = 3,05 €) au lieu de  
10,29 € (1 L = 4,57 €)

LA BOUTEILLE À L’UNITÉ 3,28 €

SOIT LA BOUTEILLE

2.19

PACA***

MÉDITERRANÉE 
ROSÉ****  

 Jas de Cabasson   
2021 IGP

n°5616176

Le lot de 3 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 6,56 €  

(1 L = 2,92 €) au lieu de  
9,84 € (1 L = 4,37 €)

*

Du mer 29/06
au dim 03/07*

Le kilo

3.
49Catégorie 1

Calibre 40/45 mm 
no80340

Abricot 

FRANCE
Origine

2 pavés de  
saumon ASC
Frais
no5606885

Produit  
frais

-24 %
7.29

5.
49 280 g

1 kg = 19,61 €

Du mer 29/06
au mar 05/07

NORVÈGE
�Élevé en

Dessange  
shampoing et  
après-shampoing
Le produit de 200/250 ml : 
2,64 € (1 L = 13,20 €)
Les 2 produits : 3,16 € 
(1 L = 7,90 €) soit l'unité 1,58 € 
Variétés au choix
no5611365

-80 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.64

0.
52 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Du mer 29/06 au mar 05/07

Tahiti  
gel douche 
au monoï
Lot de 3 
Senteurs au choix :  
citron vert, coco,  
vanille ou passion
no5615822/5615823/5615824/5615825

-40 %
4.99

2.
99 3 x 250 ml 

1 L = 3,99 €

Mercredi 29/06

Volvic eau  
minérale
Le pack de 6 x 1,5 L :  
2,88 € (1 L = 0,32 €)
Les 2 packs :  
4,32 € (1 L = 0,24 €) 
soit l'unité 2,16 € 
Offre valable au pack
no5000

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PACK	 2.88

1.
44 LE 2ÈME PACK 

IDENTIQUE

Du mer 29/06 
au mar 05/07

Nivea Q10 
sensitive soin 
anti-rides
Au choix : de jour 
ou de nuit
no5613303

-40 %
8.38

5.
02 50 ml

1 L = 100,40 €

Mercredi 29/06

Du mer 29/06 
au mar 05/07

P+T · S26/2022

P.5

P.3
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Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. *Dans les supermarchés ouverts le dimanche. Retrouvez la liste sur lidl.fr. **La semaine de la beauté. ***PACA : Provence-Alpes-Côte-d'Azur. 
****Toutes les bouteilles sont de contenance 75 cl sauf mention particulière. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.*****Offre valable sur 3 bouteilles identiques achetées. 



-20 %
3.89

3.
09 250 g

1 kg = 12,36 €

Du mer 29/06
au mar 05/07

2 steaks hachés (2)

5 % de Mat. Gr.
no5604118

12 côtes de porc 
échine (1)

n°5602685

Vendues  
en barquette

de 2,1 kg  

à 10.79 €

Le kilo

5.
14

Rôti de porc 
façon Orloff (2)

no5602854

720 g

7.
19 1 kg = 9,99 €

12 saucisses 
de veau (2)

no5609323

660 g

7.
99 1 kg = 12,11 €

4 pavés de bœuf  
marinés aux 3 poivres (2)

no5616202

480 g

7.
49 1 kg = 15,60 €

FRANCE
(2) �Transformé en

ALLEMAGNE
(4) �Transformé en

NORVÈGE
(7) �Élevé en

DANEMARK
(5) �Transformé aux

PAYS-BAS
(6) �Transformé aux

FRANCE
(1) �Origine

2

Produits disponibles 

au RAYON FRAIS

P+T · S26/2022



-24 %
7.29

5.
49 280 g

1 kg = 19,61 €

Du mer 29/06
au mar 05/07

2 pavés  
de saumon ASC (7)

Frais
no5606885

Gambas  
cuites ASC (2)

Calibre 30/50
no5616168

La barquette 

de 1 kg

9.
99 

10 panés au colin 
d’Alaska MSC (2)

Croustillant
n°5732

La barquette 

de 1 kg

5.
95 Accras de morue MSC  

recette créole (2)

Poisson 100 % morue
no5608013

800 g

6.
49 1 kg = 8,11 €

La barquette 

de 1 kg

10.
49 

6 brochettes 
de médaillons 
de poulet (4), (5) ou (6) 
Au choix : façon espagnole 
ou à la provençale
no167606

selon arrivage  
en supermarché

3

Du mer 29/06
au dim 03/07*

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles.
*Dans les supermarchés ouverts le dimanche. Retrouvez la liste sur lidl.fr P+T · S26/2022



Les imbattables !

Conseil d’entretien

IntérieurExtérieur Intérieur/ 
extérieur

Endroit
lumineux

Arrosage
régulier

Arrosage
modéré

L’unité au choix

7.
99 

Hortensia ou rosier 
de jardin 
ø 19 cm
Hauteur : 40 cm
no62697/142304

L’unité au choix

3.
99 

Plante verte 
collection 
en pot déco
ø 9,5 cm
Hauteur : 14 cm min.
no134360

En vente le lundi 04/07

La barquette au choix

4.
99 

Sempervivum
Barquette de 6 pots
Hauteur : 10 cm
no59375

L’unité au choix

2.
59 

Bégonia
ø 12 cm
Hauteur : 26 cm
no62701

L’unité au choix

10.
99 

Aloe vera 
ø 17 cm
Hauteur : 70 cm min.
no152507

L’unité au choix

2.
99 

Fuchsia vivace
ø 17 cm
Hauteur : 20 cm
no62657

L’unité au choix

19.
99 

Grande plante 
verte en  
cache-pot
ø 21 cm
Hauteur : 70 cm min.
no122155

70 cm 
min.

60-80  
cm

40 cm 

Rosier et hortensia

ou bromelia  
en pot  
céramique 
ø 16 cm
Hauteur : 25-40 cm
no150281

ou dracaena  
ø 17 cm
Hauteur : 60-80 cm
no143800

Bromelia et dracaena

-30 % SUR LA  

2ÈME

LA 1ÈRE PLANTE	 2.39

1.
67 LA 2ÈME PLANTE 

AU CHOIX

Aloe vera  
ø 10,5
Hauteur : 25 cm
no62691

ou campanule 
vivace « Get Mee »  
ø 11
Hauteur : 18 cm
no118098

La plante : 2,39 €
Les 2 plantes au choix : 4,06 €  
soit 2,03 € la plante

Campanule

Aloe vera

2.03
l'unité

pour l'achat 
de 2 plantes

Geranium  
« anti-moustiques »  
La plante : 1,89 €
Les 2 plantes au choix : 2,83 €  
soit 1,41 € la plante
ø 10,5
Hauteur : 22 cm
no127653

1.41
l'unité

pour l'achat 
de 2 plantes

-50 % SUR LA  

2ÈME

LA 1ÈRE PLANTE	 1.89

0.
94 LA 2ÈME PLANTE 

IDENTIQUE

70 cm 
min.

ou dipladénia 
trio
ø 13 cm
Hauteur : 23 cm
no142250

Plante verte

Dipladénia

4

MERCREDI
29/06

P+T · S26/2022 Suggestions de présentation. Photos non contractuelles.



Les imbattables !

 140Plus de
fruits & légumes
chaque jour
en supermarché

FRANCE
(1) �Origine

Le kilo

3.
49

Le kilo

1.
29

La pièce

1.
49

Catégorie 1
Calibre 40/45 mm 
no80340

Catégorie 1
no82345

Catégorie 1 
Variété : vert et/ou jaune
no80541

Abricot (1) 

Courgette (1) 
Melon
charentais (1) 

Tomates 
allongées (1) 

La barquette 
de 600 g

2.
99 1 kg = 4,98 €

Tomates 
cocktail (1) 

La barquette 
de 500 g

1.
99 1 kg = 3,98 €

Nectarines (1) 

La barquette 
de 1 kg

2.
79 

Catégorie 1
no82443

Catégorie 1
no82438

Catégorie 1 
Variété : chair blanche et/ou chair jaune
no80388

5

Du mer 29/06
au dim 03/07*

P+T · S26/2022
Suggestions de présentation. Photos non contractuelles.
*Dans les supermarchés ouverts le dimanche. Retrouvez la liste sur lidl.fr



Foire
auxVins

Rosés
OffresSpéciales

OffresDécouvertes
Sélectionnez 6 bouteilles au choix  
parmi les 9 bouteilles & la moins  
chère des 6 vous sera OFFERTE ! 

Pour vous accompagner dans  
votre découverte, nous avons associé  

un vin à une recette... 

Scannez moi & retrouvez plus de

3 900 recettes 
 

sur www.lidl-recettes.fr

BOUTEILLES 
IDENTIQUES  

ACHETÉES

OFFERTE*

++2 1

BOUTEILLES 
IDENTIQUES  

ACHETÉES

OFFERTE*

++2 1
BOUTEILLES 
IDENTIQUES  

ACHETÉES

OFFERTE*

++2 1

LA BOUTEILLE À L’UNITÉ 8,23 €

SOIT LA BOUTEILLE

5.49

PACA**

BANDOL ROSÉ 
 Les Coustiers  

2021 AOP
n°5616232

Le lot de 3 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 16,46 € 

(1 L = 7,32 €) au lieu de  
24,69 € (1 L = 10,97 €)

LA BOUTEILLE À L’UNITÉ 3,43 €

SOIT LA BOUTEILLE

2.29

SUD-OUEST
CÔTES DE  

GASCOGNE ROSÉ 
 Confidence de Gascogne    

2021 IGP
n°5615755

Le lot de 3 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 6,86 €  

(1 L = 3,05 €) au lieu de  
10,29 € (1 L = 4,57 €)

LA BOUTEILLE À L’UNITÉ 3,28 €

SOIT LA BOUTEILLE

2.19

PACA**

MÉDITERRANÉE 
ROSÉ  

 Jas de Cabasson   
2021 IGP

n°5616176

Le lot de 3 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 6,56 €  

(1 L = 2,92 €) au lieu de  
9,84 € (1 L = 4,37 €)

BOUTEILLES 
IDENTIQUES  

ACHETÉES

OFFERTE*

++2 1

LA BOUTEILLE À L’UNITÉ 3,58 €

SOIT LA BOUTEILLE

2.39

SUD-OUEST
FRONTON ROSÉ 

 Seigneur d'Axat   
2021 AOP

n°5616022

Le lot de 3 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 7,16 €  
(1 L = 3,19 €) au lieu de  

10,74 € (1 L = 4,77 €)

87

85 85
90

Gougères  
au magret  
de canard  
& fromage  
de chèvre

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1
 

EFFERVESCENT
CRÉMANT DE  

BORDEAUX  
BRUT ROSÉ  

 Balard 
AOC

n°5601365

4.
99 1 L = 6,65 €

Rillettes  
aux 2 
saumons

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1
 

EFFERVESCENT
PROSECCO  

ROSÉ   
 Extra Dry 
2021 DOC 

11 % Vol.
n°157680

5.
99 1 L = 7,99 €

6
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86 - 89 / 100 
vin aux qualités et à l’intensité remarquables

90 et + / 100  
vin exceptionnel de caractère et de complexité

Détenteur du prestigieux diplôme
Master of Wine depuis 2013,
Adam Lapierre nous a fait le plaisir
de participer à la dégustation de
notre Foire aux Vins Rosés.

Sélectionnez 6 bouteilles au choix  
parmi les 9 bouteilles & la moins  
chère des 6 vous sera OFFERTE ! 

Pour vous accompagner dans  
votre découverte, nous avons associé  

un vin à une recette... 

Cabillaud  
en croûte  
de chorizo  
&  
parmesan

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1
 

PACA***

CÔTES DE  
PROVENCE  

ROSÉ 
 Sous Les Pins 

2021 AOP
n°5615783

5.
59 1 L = 7,45 €

89

Röstis 
d'été à la 
courgette

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1
 

SUD‑OUEST
CÔTES DE  

GASCOGNE  
ROSÉ   

 Pierre de Cazemate 
2021 IGP

n°5616006

2.
69 1 L = 3,59 €

88

Falafels  
de petits  
pois au  
cumin

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1

 
PACA***

MÉDITER- 
RANÉE ROSÉ  

 Domaine de La Forêt 
2021 IGP

n°5616020

2.
79 1 L = 3,72 €

Croquettes 
de poulet 
brésiliennes 
coxinhas

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1
 

VALLÉE  
DU RHÔNE

VENTOUX  
ROSÉ   

 Domaine de  
la Ferme du Cécé 

2021 AOP
n°5616026

3.
49 1 L = 4,65 €

L'incontour- 
nable  
moussaka

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1

 
LOIRE

CHINON   
 Domaine du Morilly 

2021 AOC
n°5616266

4.
49 1 L = 5,99€

Crevettes 
rôties  
sauce  
à l'ail  
& au 
citron

L’accord  
parfait

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1
 

CORSE
CORSE ROSÉ   

 Poggiolellu 
2021 AOP

n°5616041

4.
49 1 L = 5,99€

88

Gougères  
au magret  
de canard  
& fromage  
de chèvre

BOUTEILLES 
AU CHOIX  
ACHETÉES

OFFERTE**

++5 1
 

DI'VIN  
MIX

ROSÉ PÊCHE 
 Boisson aromatisée  

à base de vin 
8 % Vol.
n°5613305

1.
99 1 L = 2,65 €

Planche 
anti-pasti

L’accord  
parfait

7
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*Offre valable sur 3 bouteilles identiques achetées.  
**La moins chère des 6 vous sera offerte.  
***PACA : Provence-Alpes-Côte-d'Azur. 
Toutes les bouteilles sont de contenance 75 cl sauf mention particulière. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.  
Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 

MERCREDI
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VINS BIO

PROVENCE-ALPES-CÔTE-D'AZUR

CORSE

1 à 2 ans

8 - 10 °C

ILE DE BEAUTÉ  
BLANC  

 U Pinu  
2021 IGP
n°5616258

3.
49 1 L = 4,65 €

PATRIMONIO 
ROSÉ 

 Cuvée Prestige  
 2021 AOP

n°7567

6.
99 1 L = 9,32 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

1 à 2 ans

8 - 10 °C

1 à 2 ans

8 - 10 °C

BORDEAUX 
ROSÉ BIO 
Terres Nouvelles 

2021 AOC
n°5604501 

 

COTEAUX D'AIX  
EN PROVENCE  

ROSÉ   
 Domaine Rébuty 

2021 AOP
n°5616004

3.
99 1 L = 5,32 €

5.
49 1 L = 7,32 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

CORSE
ILE DE BEAUTÉ 

ROSÉ BIO  
Magliulà 
2021 IGP
n°5613237

 

3.
99 1 L = 5,32 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

PACA*

MÉDITERRANÉE 
ROSÉ BIO  

Rêve de Sud 
2021 IGP
n°5616013

 

3.
99 1 L = 5,32 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

PACA*

VAR ROSÉ BIO  
Domaine de l'Éouvière 

2021 IGP
n°5613386

 

3.
99 1 L = 5,32 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

COTEAUX  
D'AIX EN  

PROVENCE  
ROSÉ   

 Château Magnan 
2021 AOP

n°5615905

4.
99 1 L = 6,65 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

MÉDITER-
RANNÉE  

ROSÉ    
 Domaine Bagrau 

2021 IGP
n°5616043

2.
99 1 L = 3,99 €

89

1 à 2 ans

8 - 10 °C

CÔTES DE  
PROVENCE  

SAINTE-  
VICTOIRE  

ROSÉ  
Domaine des Craux 

2021 AOP
n°5616009

6.
99 1 L = 9,32 €

88

85

86

1 à 2 ans

8 - 10 °C

CÔTES DE  
PROVENCE ROSÉ   

Domaine Saint Jean 
2021 AOC

n°5615995

5.
89 1 L = 7,85 €

93

90

8
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SUD-OUEST

LANGUEDOC-ROUSSILLON

VALLÉE DU RHÔNE LOIRE

1 à 2 ans

8 - 10 °C

1 à 2 ans

8 - 10 °C

CÔTES DE  
GASCOGNE 

COLOMBARD 
SAUVIGNON   

Confidence  
de Gascogne 

2021 IGP
n°5615703

COMTÉ  
TOLOSAN  

ROSÉ   
 L'Abbé de l'Épée 

2021 IGP
n°5616023

3.
29 1 L = 4,39 €2.

29 1 L = 3,05 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

CÔTES DE  
DURAS ROSÉ   

 Château  
Les Grands Charmes 

2021 AOP
n°5615697

2.
99 1 L = 3,99 €

85 87

CORBIÈRES  
ROSÉ   

 Domaine de la Grange  
Prestige  

2021 AOP
n°5611211

3.
49 1 L = 4,65 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

87

PAYS D'OC  
ROSÉ   

 Bleu de Mer 
Bernard Magrez 

2021 IGP
n°5606955

1 à 2 ans

8 - 10 °C

-34 %
4.85

3.
20 75 cl

1 L = 4,26 €

FRONTON ROSÉ   
 AOP 

La bouteille de 75 cl : 
2,79 € (1 L = 3,72 €)

Les 2 bouteilles : 4,18 € 
(1 L = 2,79 €) soit l'unité 2,09 €

n°136051

1 à 2 ans

8 - 10 °C

PAYS D'OC  
ROSÉ   

 Terre Rosée 
2021 IGP
n°5613246

2.
99 1 L = 3,99 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

3.
99 1 L = 5,32 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

SABLE DE  
CAMARGUE  

GRIS   
 Un été en Camargue 

2021 IGP
n°5616003

2 à 3 ans

14 - 16 °C

CÔTES DU RHÔNE  
VILLAGES 

MASSIF  
D'UCHAUX    

 Domaine de Beaumefort 
2021 AOP

n°5615673

4.
49 1 L = 5,99 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

TAVEL    
 Puech Morny 

2021 AOP
n°5616027

5.
99 1 L = 7,99 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

1 à 2 ans

8 - 10 °C

CABERNET  
D'ANJOU  

 Domaine des Martin  
2021 AOP

n°5613398

MUSCADET  
SÈVRE & MAINE 

SUR LIE 
 Château la Malonnière  

2020 AOC
n°5616297

3.
99 1 L = 5,32 € 3.

49 1 L = 4,65 €

89

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.79

1.
39 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Du mer 29/06 au mar 05/07

9

MERCREDI
29/06
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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 
*PACA : Provence-Alpes-Côte-d'Azur.



BAG IN BOX

BOISSONS AROMATISÉES

EFFERVESCENTITALIE

1 à 2 ans

8 - 10 °C

DI'VIN MIX 
BLANC PÊCHE     

 Boisson aromatisée 
à base de vin 

8 % Vol.
n°5615999

1.
99 1 L = 2,65 €

1 à 2 ans

8 - 10 °C

DI'VIN MIX 
ROSÉ FRAISE     

 Boisson aromatisée 
à base de vin 

8 % Vol.
n°5603220

1.
99 1 L = 2,65 €

VALLÉE  
DU RHÔNE
COTEAUX  
DU PONT DU  
GARD ROSÉ  
2021 IGP
Le produit de 3 L :  
7,99 € (1 L = 2,66 €)
Les 2 produits :  
14,38 € (1 L = 2,40 €) soit l’unité 7,19 €
n°5607088

-20 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 7.99

6.
39 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

1,5 L

7.
99 1 L = 5,33 €

CHIANTI     
 2021 DOCG 

12,5 % Vol.
n°63019

2 à 3 ans

14 - 16 °C

1 à 2 ans

8 - 10 °C

ALSACE
CRÉMANT D'ALSACE  

BRUT ROSÉ   
 Grande Cuvée  

AOC
n°5601371

5.
99 1 L = 7,99 €

-20 %
5.49

4.
39 75 cl 

1 L = 5,85 €

EFFERVESCENT
FREIXENET  

ROSÉ
12 % Vol.
n°5616376

LOIRE
ROSÉ D'ANJOU 
AOP
Le produit de 3 L :  
12,21 € (1 L = 4,07 €)
Les 2 produits :  
21,98 € (1 L = 3,66 €) 
soit l’unité 10,99 €
n°5615986

-20 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 12.21

9.
77 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

DI'VIN MIX
ROSÉ CERISE  
Le produit de 3 L :  
6,99 € (1 L = 2,33 €)
Les 2 produits :  
12,58 € (1 L = 2,10 €) 
soit l’unité 6,29 €
Boisson aromatisée  
à base de vin 
8 % Vol.
n°5616001

-20 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 6.99

5.
59 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

INÉDIT 
chez Lidl

10
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Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. Toutes les bouteilles sont de contenance 75 cl sauf mention particulière. 

*L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.



Salade (2) 
Variétés au choix  
no5605684/5605685

Produit  
frais

280 g

2.
49 1 kg = 8,90 €

Salade lentilles  
au saumon 
fumé (2) 
no5613742

Produit  
frais

250 g

2.
49 1 kg = 9,96 €

Cocktail d'olives 
"saveurs du soleil" (2)

Dénoyautées
no5614274

Produit  
frais

450 g

2.
99 1 kg = 6,64 €

Tartinable (2) 
Au choix : betterave 
ou potiron-patate douce
no5613874

Produit  
frais

175 g

1.
69 1 kg = 9,66 €

Tartinable 
Au choix : artichonade 
ou poivronnade & parmesan
no5615973/5615974

90 g

1.
49 1 kg = 16,56 €

Guacamole (4) 
no5714066

Produit  
frais

150 g

1.
49 1 kg = 9,93 €

Olives 
marinées (3)

Au choix : ail ou fromage
no155917

Produit  
frais

400 g

3.
19 1 kg = 7,98 €

Brochettes 
de véritables 
andouillettes 
de Troyes (2) 
no5607195

Produit  
frais

300 g

3.
59 1 kg = 11,97 €

27 bâtonnets  
de poissons  
MSC saveur  
crabe (2)

Le produit de 405 g :  
2,22 € (1 kg = 5,48 €)
Les 2 produits : 3,33 €  
(1 kg = 4,11 €)  
soit l'unité 1,67 € 
9 sachets fraîcheurs 
Sans conservateur, sans arôme artificiel, sans polyphosphates
no779

Produit  
frais

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.22

1.
11 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Du mer 29/06 au mar 05/07

INÉDIT 
chez Lidl

INÉDIT 
chez Lidl

INÉDIT 
chez Lidl

d'été

FRANCE
(2) �Transformé en

ESPAGNE
(4) �Transformé en

BELGIQUE
(3) �Transformé en

Sauce 
à la mexicaine (4) 
no5715563

Produit  
frais

200 g

1.
89 1 kg = 9,45 €

Mini-canapés 
nature
no5606749

255 g

0.
99 1 kg = 3,88 €

Sans  
huile  

de  
palme INÉDIT 

chez Lidl
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Ribs de poulet 
marinade saveur 
barbecue (2) 
no5608945

Produit  
frais

370 g

3.
49 1 kg = 9,43 €

210 g

1.
59 1 kg = 7,57 €

12 acras de morue 
sauce aigre douce (2) 
no5607400

Produit  
frais  

Pizza chorizo (2) 
no5611581

Produit  
frais

600 g

2.
29 1 kg = 3,82 €

Pizza artichaut 
gorgonzola 
noisette
Cuite au feu de bois
no5607515

Produit  
surgelé

420 g

2.
49 1 kg = 5,93 €

-30 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.29

1.
60 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Du mer 29/06 au mar 05/07

Olives vertes dénoyautées
Le produit de 490 g : 2,29 € (1 kg = 4,67 €)
Les 2 produits : 3,89 €  
(1 kg = 3,97 €)  
soit l'unité 1,95 €
no1256

FRANCE
(2) �Transformé en

ITALIE
(3) �Transformé en

Chips de  
sarrasin 
no5615690

100 g

2.
79 1 kg = 27,90 €

sarrasin
farine de

30 %  
OFFERTS

3.
28 650 g

1 kg = 5,05 €

Lustucru Gnocchi 
à poêler extra fromage
500 g + 30 % OFFERTS
no5611822

6 palets de  
chèvre panés
no5615122

Produit  
surgelé

240 g

2.
79 1 kg = 11,63 €

300 g

2.
49 1 kg = 8,30 €

Boulettes 
apéritives  
à la Thaï
no5614930

Produit  
surgelé

12
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Du mer 29/06 au mar 05/07

Terrine au thym 
de Provence (2) 
100 % porc Français  
Sans additif et sans conservateur
no5613553

Produit  
frais

260 g

2.
99 1 kg = 11,50 €

Yaourts au lait 
de chèvre (2) 
Saveurs au choix : vanille 
ou citron 
no5614599/5614600

Produit  
frais

4 x 115 g

1.
69 1 kg = 3,67 €

Tommette 
du Châtelard (2) 
22 % Mat Gr. sur produit fini
no5610050

Produit  
frais

300 g

2.
99 1 kg = 9,97 €

lait

Brique de chèvre 
du Forez (2) 
25 % Mat Gr. sur produit fini
no5610193

Produit  
frais

200 g

2.
49 1 kg = 12,45 €

lait

Mothais sur feuille (2) 
Au lait cru
25 % Mat Gr. sur produit fini
 no5610195

Produit  
frais

150 g

2.
87 1 kg = 19,13 €

lait

Cabécou (2) 
23 % Mat Gr. sur produit fini
no5610218

Produit  
frais

105 g

1.
79 1 kg = 17,05 €

lait

laitBurrata (3)

Le produit de 125 g : 2,09 € 
(1 kg = 16,72 €)
Les 3 produits  
dont 1 OFFERT : 4,18 €  
(1 kg = 11,15 €) 
soit l'unité 1,40 €
23 % Mat. Gr.  
sur produit fini
no6010320

Produit  
frais

2 achetés  
+ 1 OFFERT

1.
40 L’UNITÉ

LE LOT DE 3 
IDENTIQUES

SOIT

4.18

Saucisse sèche 
courbe au piment 
d’Espelette 
no5613421

225 g

2.
79 1 kg = 12,40 €

Trio de  
saucissons 
secs 
Nature, noix 
et noisettes
no5614317

345 g

3.
99 1 kg = 11,57 €

Saucisson 
sec aux noix 
Boyau naturel
no5614341

250 g

2.
89 1 kg = 11,56 €

Mini 
cornichons 
recette 
classique 
no5614468

360 g

1.
99 1 kg = 5,53 €
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FRANCE
(2) �Transformé en

Citronnade (2)  
no5607003

Produit  
frais

La bouteille de 1 L

1.
69 

Cocktail Mojito 
sans alcool  
zéro sucre
no5608852

3 L

4.
69 1 L = 1,56 €

Boisson 
artisanale 
d'Alsace saveur 
citron-citron vert
no5615748

75 cl

1.
39 1 L = 1,85 €

Boisson  
artisanale  
d'Alsace saveur 
citron-gingembre  
no5610886

33 cl

0.
89 1 L = 2,70 €

Fontaine à yaourt 
goût fraise (2)  
no5614603

Produit  
frais

1,5 kg

3.
99 1 kg = 2,66 €

Boisson  
artisanale 
d'Alsace saveur 
citron
no5613054

33 cl

0.
89 1 L = 2,70 €

Thé glacé  
saveur pêche
La bouteille de 2 L :  
1,25 € (1 L = 0,63 €)
Les 6 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 6,25 €  
(1 L = 0,52 €) soit l'unité 1,05 €
no70

5 achetées  
+ 1 OFFERTE

1.
05 L’UNITÉ

LE LOT DE 6 
IDENTIQUES

SOIT

6.25

Du mer 29/06 au mar 05/07

Pur jus  
de pomme 
Granny 
no5610774

La bouteille de 1 L

2.
49 

Eau minérale 
avec bouchon 
sport
no111772

12 x 33 cl

1.
89 1 L = 0,48 €

Spray  
et roller  
anti- 
moustiques 
no5615549

110 ml

4.
69 1 L = 42,64 €

3 L

1,5 L

Eléphant  
infusion à froid 
Le produit de 34 g :  
2,55 € (1 kg = 75 €)
Les 2 produits :  
3,36 € (1 kg = 49,41 €)  
soit l'unité 1,68 € 
Au choix : detox, boost et relax 
15 sachets
no5616400/5616369/5616368

-68 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.55

0.
81 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

INÉDITS 
chez Lidl

14
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Glace gourmande 
Le produit de 274/279/290/294 g :  
2,99 € (1 kg = 10,91 €)
Les 2 produits :  
4,48 € (1 kg = 8,18 €) 
soit l'unité 2,24 €
Variétés aux choix
no5612987/5612899/5612898/5612901

Produit  
surgelé

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.99

1.
49 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.99

1.
49 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Fruits givrés 
Au choix : citron ou orange
no5604168/5604169

Produit  
surgelé

270 g

4.
89 1 kg = 18,11 €

5 barres  
glacées 
Au choix : caramel, 
cacahuètes ou coco
no91982

Produit  
surgelé

263 g

1.
79 1 kg = 6,81 €

Cacao

Bâtonnets de glace  
ronds au praliné
Au choix : chocolat noir, 
chocolat au lait ou noix de coco
no169617

Produit  
surgelé

Du mer 29/06 au mar 05/07

4 x 70 ml

2.
35 1 L = 8,39 €

Cacao

Viennetta 
Caramel 
no5614465

Produit  
surgelé

-34 %
1.79

1.
18 350 g 

1 kg = 3,37 €

Glace gourmande façon 
cheesecake citron 
Le produit de 277 g : 2,99 € (1 kg = 10,79 €)
Les 2 produits : 4,48 € (1 kg = 8,09 €) 
soit l'unité 2,24 €
no5612895

Produit  
surgelé

Partager vos  

photos avec le  

  #coupdecoeurLidl
OFFRE 

PANACHABLE
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*Extrait du règlement : Jeu concours « Meilleure Chaîne de Magasins 2022-2023 », organisé par la société Gabaon Conseil (Carre Serrat del Camp s/n - Aldosa Parc 2 - At 2 - AD400 La Massana - 
Principat d’Andorra), jeu gratuit sans obligation d’achat, en France métropolitaine (Corse incluse) pour toute personne majeure, organisé du 31 mars 2022 jusqu’au 18 juillet 2022, sur le site internet 
de la société organisatrice www.meilleurechainedemagasins.fr, pour tenter de gagner le lot suivant au tirage au sort : Un voyage Week end Shopping à Barcelone, avec 400 € pour le shopping et 
un diner romantique pour deux personnes (Valeur totale 1 200 €) en répondant à l’enquête pour désigner la Meilleure Chaîne de Magasins de France 2022-2023 et en complétant le formulaire de 
participation accessible aux personnes ayant terminé l’enquête. S’il le souhaite, le client peut ensuite voter pour une deuxième enseigne dans une autre catégorie pour tenter de gagner par tirage 
au sort : 1er prix - TV LED (valeur 500 €) 2e prix - Drone (valeur 150 €) 3e prix - Drone avec caméra intégrée (valeur 130 €) Du 4e au 100e prix - un jeu de grattage (valeur 5 €) ou similaires sous réserves 
de disponibilité. Les lots seront attribués par tirage au sort qui se déroulera en semaine 50 de 2022. Conditions de participation au jeu concours consultables sur le site internet de la société 
organisatrice en cliquant sur le lien https://meilleurechainedemagasins.fr/wp-content/uploads/2022/02/Règlement-2022-de-lattribution-des-Prix-destinés-aux-votants.pdf
Pour toute réclamation, s’adresser à contact@meilleurechainedemagasins.fr

mais aussi...
Un 2ème tirage au sort

permettant de gagner :

...

(VALEUR 500 €)

 UNE TV LED   

(VALEUR 150 €)

UN DRONE

(VALEUR 130 €)

UN DRONE AVEC 
CAMÉRA INTÉGRÉE

 TENTEZ DE GAGNER&
UN VOYAGE WEEK-END 
SHOPPING À BARCELONE

 AVEC 400 € POUR LE SHOPPING ET UN DINER  
ROMANTIQUE POUR DEUX PERSONNES.  

(VALEUR TOTALE 1 200 €)

DONNEZ-NOUS VOTRE AVIS
www.meilleurechainedemagasins.com

SUPERMARCHÉS
FRUITS & LÉGUMES 

AGENCE  
DE VOYAGECATÉGORIES



CLIQUEZ ICI



Double Burger (3)

Au choix : steak sauce poivre 
ou porc sauce barbecue
no130913

Produit  
frais

300 g

2.
29 1 kg = 7,63 €

Filets de poulet 
panés sauce 
épicée 
no12192

Produit  
surgelé

500 g

4.
49 1 kg = 8,98 €

Travers de porc 
marinés 
Au choix : nature ou épicés
no65996

Produit  
surgelé

500 g

4.
69 1 kg = 9,38 €

Porc effiloché (3)

no135276

Produit  
frais

550 g

4.
19 1 kg = 7,62 €

Saucisses  
pour hot dog 
Fumées
no10238

300 g (PNE)

1.
99 1 kg = 6,63 €

Bacon fumé 
au miel (4) 
no5217319

Produit  
frais

240 g

2.
79 1 kg = 11,63 €

Pasta Mac  
& Cheese (5)

no148160

Produit  
frais

Le paquet de 1 kg

3.
29 

ALLEMAGNE
(3) �Transformé en

ROYAUME-UNI
(4) �Transformé au

AUTRICHE
(5) �Transformé en

1 kg
Pizza à l’américaine 
Au choix : fromage, poivron-
salami, hawaï ou suprême
no51579/59860

Produit  
surgelé

440 g

1.
99 1 kg = 4,52 €
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Beignets 
d’oignons  
no12957

Produit  
surgelé

450 g

1.
79 1 kg = 3,98 €

Snack box
Composée de beignets 
d’oignons frits, de bâtonnets 
de mozzarella panés 
et de nuggets fromage-piment
no27917

Produit  
surgelé

450 g

3.
19 1 kg = 7,09 €

Cacahuètes 
Jumbo 
no59695

454 g

1.
89 1 kg = 4,16 €

Flips géants 
no72794

450 g

1.
99 1 kg = 4,42 €

Curlies
Frites en spirales
no118593

Produit  
surgelé

750 g

1.
59 1 kg = 2,12 €

10 tranches 
de fromage  
pour sandwich (4) 
32,3 % Mat. Gr. sur produit fini 
no5200217

Produit  
frais

200 g

1.
69 1 kg = 8,45 €

Fromage  
pour burger (3) 
29 % Mat. Gr. sur produit fini
no69698

Produit  
frais

300 g

1.
99 1 kg = 6,63 €

Tranches 
de cornichons  
no105014

400 g (PNE)

1.
69 1 kg = 4,23 €

Oignons grillés 
no12893

150 g

1.
09 1 kg = 7,27 €

4 petits pains 
pour hot dog
no22689

250 g

0.
79 1 kg = 3,16 €

4 pains pour 
hamburger 
aux céréales 
no123440

320 g

1.
19 1 kg = 3,72 €
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Préparation laitière 
à l’américaine (3) 
Au choix : saveur caramel-popcorn, cranberry-copeaux 
de chocolat, chocolat-muffin ou pomme crumble
no36211

Produit  
frais

150 g

0.
49 1 kg = 3,27 €

Pancakes (4) 
no76876

Produit  
frais

300 g

1.
59 1 kg = 5,30 €

ALLEMAGNE
(3) �Transformé en

PAYS-BAS
(4) �Transformé aux

Jumbo Neo 
no161407

Cacao

340 g

1.
19 1 kg = 3,50 €

240 g

1.
79 1 kg = 7,46 €

Cookie brownie 
no5606721

Cacao

Popcorn 
micro‑ondable
Au choix : salé, sucré 
ou au beurre
no5707542

3 x 100 g

0.
99 1 kg = 3,30 €

Popcorn sucré 
no60378

250 g

1.
89 1 kg = 7,56 €

Cacahuètes 
grillées 
no5900550

500 g

2.
59 1 kg = 5,18 €

Soft Cookies 
Au choix : pépites 
de chocolat au lait 
ou double chocolat
no6605177

Cacao

225 g

2.
19 1 kg = 9,73 €

Beurre 
de cacahuètes 
Variétés au choix
no21805

454 g

2.
29 1 kg = 5,04 €

Beurre de noix 
de cajou 
no163723

340 g

2.
39 1 kg = 7,03 €

ROYAUME-UNI
(5) �Transformé au

INÉDIT 
chez Lidl
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Préparation pour 
muffins chocolat 
noisette 
no5616396

300 g

2.
95 1 kg = 9,83 €

Milkshake (3)

Au choix : saveur double chocolat 
ou cerise-cranberry
no108408

Produit  
frais

230 ml

1.
13 1 L = 4,91 €

Budweiser* 
5 % Vol.
no5611592

-34 %
7.75

5.
11 12 x 25 cl 

1 L = 1,70 €

Du mer 29/06 au mar 05/07 Boisson 
cranberry 
no67441

La bouteille de 1 L

1.
19 

Cimarosa Zinfandel rosé 
California*

La bouteille de 75 cl : 2,69 € (1 L = 3,59 €)
Les 4 bouteilles dont 1 OFFERTE : 8,07 € 
(1 L = 2,69 €) soit l'unité 2,02 €
10,5 % Vol.
no4104

3 achetées 
+ 1 OFFERTE

2.
02 L’UNITÉ

LE LOT DE 4 
IDENTIQUES

SOIT

8.07

Du mer 29/06 au mar 05/07

INÉDIT 
chez Lidl

Bière Duff* 
4,9 % Vol.
no170598

50 cl

1.
29 1 L = 2,58 €

Glace à l’américaine 
Au choix : cheeky caramel, choco brownie, 
crunchy almond, duo dough et brownie
no6608641

Produit  
surgelé

500 ml

2.
49 1 L = 4,98 €

Mini glaces 
à l’américaine 
Strawberry cheesecake, 
cheeky caramel, cookie dough 
et choco brownie
no6606332

Produit  
surgelé

4 x 150 ml

3.
59 1 L = 5,98 €

Préparation 
pour muffins 
Au choix : original, saveur 
chocolat ou saveur myrtilles
no21806

310/325/340 g

1.
39 1 kg = 4,48 €
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Soins visage

Beauty
Week *

L'Oréal Paris 
revitalift
Crème au choix : jour 
ou nuit
no5615251

-30 %
9.20

6.
44 50 ml 

1 L = 128,80 €

Du mer 29/06 au mar 05/07

Nivea 
Naturally Good 
eau micellaire 
À l’aloe vera Bio
no5613262

-40 %
5.40

3.
24 400 ml

1 L = 8,10 €

Nivea soin 
de jour  
Au choix : nourrissant 
ou fraîcheur 
no5611043

-40 %
4.15

2.
49 50 ml

1 L = 49,80 €

Nivea  
Luminous 630   
Au choix : soin de jour 
ou sérum visage
no5616408

-40 %
14.88

8.
92 30 / 40 ml

1 L = 297,33 €

Nivea  
Naturally Clean 
savon solide 
Variétés au choix
no5615816

-30 %
5.00

3.
50 75 g

1 kg = 46,67 €

Diadermine  
Lift + Bio  
Au choix : jour ou nuit
no5614851/5614852

-40 %
10.60

6.
36 50 ml 

1 L = 127,20 €

Diadermine 
eau micellaire 
hydratante  
no5614017

-40 %
4.09

2.
45 400 ml 

1 L = 6,13 €

Loua masques 
en tissu  
Le produit de 1 pièce : 2,74 €
Les 2 produits dont 1 OFFERT : 
2,74 € soit l'unité 1,37 €
Variétés au choix
no5612066

1 acheté  
+ 1 OFFERT

1.
37 LA PIÈCE

LE LOT DE 2 
AU CHOIX

SOIT

2.74

INÉDIT 
chez Lidl

FPS 
15

cosmétique 
vegan

L’Oréal Paris 
Age perfect  
Au choix : jour ou nuit
no5615255

-30 %
9.57

6.
69 50 ml 

1 L = 133,80 €

Du mer 29/06 au mar 05/07
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Maquillage

Soins cheveux

Nivea  
Naturally Good 
masque visage 
aloe vera 
no5616410

-40 %
3.99

2.
39  

La pièce

INÉDIT 
chez Lidl

INÉDITS 
chez Lidl

Nivea  
Naturally Good  
soin de jour  
à l’huile 
de graines 
de chanvre Bio 
no5616411

-40 %
8.15

4.
89 50 ml

1 L = 97,80 €

Neutrogena 
gel pureté 
pamplemousse
Au choix : gel exfoliant 
ou gel nettoyant
no5616186

-40 %
3.89

2.
33 150/200 ml 

1 L = 15,53 €

Du mer 29/06 au mar 05/07

Crème de jour 
À l’eau de rose et à l’huile 
d’argan Bio du Maroc 
no158448

Eau de rose 
À l’eau de rose Bio  
du Maroc 
no158447

Éponge 
Konjac
Variétés au choix
no150369

Vernis Jungle
Couleurs au choix
no5526548

Nivea crème 
BB 5 en 1  
Au choix : teintes 
claire ou medium
no5616404

-40 %
6.85

4.
11 50 ml

1 L = 82,20 €

INÉDITS 
chez Lidl

Aussie après-
shampooing  
Variétés au choix
no5613271

-40 %
4.55

2.
73 200 ml 

1 L = 13,65 €

Aussie  
shampooing  
Variétés au choix
no5613281

-40 %
4.25

2.
55 300 ml 

1 L = 8,50 €

Aussie 
masque 
cheveux  
Variétés au choix
no5613285

-40 %
4.69

2.
81 250 ml 

1 L = 11,24 €

La pièce

1.
99 

50 ml

3.
99  

1 L = 79,80 €

150 ml

1.
39  

1 L = 9,27 €

La pièce

1.
99 

INÉDIT 
chez Lidl

Maybelline 
volume express 
mascara black
no5614008

Prix choc !

5.
99 La pièce FPS 

15

cosmétique 
vegan
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Soins cheveux

Herbal 
Essences 
shampooing  
Variétés au choix
no5613378

-40 %
2.90

1.
74 250 ml 

1 L = 6,96 €

-30 %
5.90

4.
13 250 ml 

1 L = 16,52 €

Herbal Essences 
masque cheveux  
Variétés au choix
no5613373

-40 %
3.90

2.
34 200 ml 

1 L = 11,70 €

Herbal 
Essences 
après‑ 
shampooing
Variétés au choix
no5613368

Garnier  
Olia 
coloration
Variétés au choix
no5615235

-30 %
8.31

5.
81 1 pièce

Du mer 29/06 au mar 05/07

Pulpe de Vie  
shampooing                    
Au choix : purifiant 
ou doux
no5616423

-30 %
6.99

4.
89 400 ml 

1 L = 12,23 €

Elseve 
shampooing  
300 ml  
+ 200 ml OFFERTS
Au choix : Color-Vive 
ou Total Repair
no5612051/5612050

200 ml 
OFFERTS

3.
25 500 ml

1 L = 6,50 €

Elseve  
après-
shampooing 
Color-Vive
250 ml  
+ 150 ml OFFERTS
n°5612046

150 ml 
OFFERTS

3.
25 400 ml

1 L = 8,13 €

150 ml 
OFFERTS

3.
35 400 ml 

1 L = 8,38 €

Elseve après-  
shampooing
Au choix : Dream 
Long ou huile 
extraordinaire coco  
250 ml  
+ 150 ml OFFERTS
n°5612072

Elseve 
masque 
cheveux
Variétés au choix
no5613293

-30 %
4.79

3.
35 310 ml 

1 L = 10,81 €

OGX  
sham- 
pooing                    
Variétés 
au choix
no5616417

-35 %
9.99

6.
49 385 ml 

1 L = 16,86 €

Garnier 
Ultra Doux 
shampooing 
solide 
Variétés au choix
no5614079

60 g

4.
48 1 kg = 74,67 €

Garnier  
Ultra Doux 
huile 
merveilleuse
no5616401

150 ml

6.
50 1 L = 43,33 €

Garnier  
Ultra Doux 
soin sans 
rinçage
À l’huile d’avocat  
& au beurre de karité
no5612107

200 ml

2.
54 1 L = 12,70 €

Du mer 29/06 au mar 05/07

150 ml 
OFFERTS

3.
30 400 ml 

1 L = 8,25 €

Elseve  
shampooing
Au choix : Dream 
Long ou huile 
extraordinaire coco   
250 ml  
+ 150 ml OFFERTS
n°5613416

INÉDIT 
chez Lidl

INÉDIT 
chez Lidl
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Soins corps

-30 %
6.49

4.
54 390 ml

1 L = 11,64 €

Du mer 29/06 au mar 05/07

Fructis  
Hair 
Food 
masque 
Variétés 
au choix
no5609602

-30 %
4.53

3.
17 350 ml

1 L = 9,06 €

Du mer 29/06 au mar 05/07

Fructis 
Hair Food 
shampooing 
ou après‑ 
shampooing 
Variétés au choix
no5613192

Gliss 
masque 
Variétés 
au choix
no5614081

-20 %
6.05

4.
84 400 ml 

1 L = 12,10 €

Cadum  
gel douche
750 ml  
+ 250 ml OFFERTS
Variétés au choix
no5607786

250 ml 
OFFERTS

3.
89 Le flacon 

de 1 L

Spray  
pour 
cheveux 
effet 
ondulés
no5709768

400 ml

2.
29 1 L = 5,73 €

L'Arbre Vert 
douche huile 
macadamia  
& fleurs 
d’oranger 
no5616397

250 ml

3.
04 1 L = 12,16 €

INÉDIT
chez Lidl

-30 %
2.99

2.
09 250 ml 

1 L = 8,36 €

Le Petit 
Marseillais 
gel douche Bio
Variétés au choix
no5614035

Pulpe de Vie  
gel douche Bio 
Au choix : énergisant, 
hydratant ou nourrissant
no5614645

200 ml

2.
98 1 L = 14,90 €

Huile de soin 
2 en 1 
À l’eau de rose 
et à l’huile d’argan 
Bio du Maroc  
Visage et corps
no158446

150 ml

2.
29 1 L = 15,27 €

Huile 
de douche 
À l’eau de rose 
et à l’huile d’argan 
Bio du Maroc 
no158444

100 ml

2.
29 1 L = 22,90 €

MERCREDI
29/06
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Soins corps

Nivea Naturally 
Good lait corps 
hydratant Aloe 
Vera Bio 
Peaux normales à sèches
no5613310

-40 %
4.45

2.
67 200 ml

1 L = 13,35 €

Nivea  
lait corps  
Variétés au choix
no5611030

-30 %
2.85

1.
99 250 ml

1 L = 7,96 €

Nivea lait corps 
hydratant 
fermeté Q10+ 
Le produit de 250 ml :  
4,85 € (1 L = 19,40 €)
Les 2 produits :  
5,82 € (1 L = 11,64 €) 
soit l'unité 2,91 € 
Peaux normales
no5615809

-80 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 4.85

0.
97 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Nivea gel  
anti-cellulite  
goodbye  
fermeté  
Q10 plus  
Tous types de peaux
no5615808

-40 %
11.30

6.
78 200 ml

1 L = 33,90 €

Nair kit  
caresse 
visage 
no5614210

-40 %
4.92

2.
95 La boîte  

de 20 pièces

Nair 
bandes 
de cires 
froide  
cerisier
no5614209

-40 %
7.27

4.
36 La boîte  

de 40 pièces

Nair cire 
orientale 
no5614188

-40 %
8.34

5.
- 

350 ml 
1 L = 14,29 €

Nair cire 
divine 
monoï
no5614187

-40 %
6.58

3.
94 400 g 

1 kg = 9,85 €

Beurre pour le corps
Variétés au choix
no128711

400 ml

3.
99 1 L = 9,98 €

Coffret de 3 huiles 
essentielles Bio 
Senteurs : lavande fine, menthe 
poivrée ou eucalyptus globula 
no5615353

3 x 10 ml

6.
99 Le coffret 

Crème mains
À l'eau de rose 
et à l'huile d'argan 
Bio du Maroc
no158445

30 ml

1.
39 1 L = 46,33 €

Masque pour les pieds 
ou chaussettes 
exfoliantes    
Variétés au choix                          
no161455

La pièce

2.
99 

Savon de Provence 
Au choix : jasmin,  
pêche-abricot, fruits rouges, 
passion, vanille
no5603194

100 g

0.
99 La pièce

24
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Soins homme

Nivea 
déodorant 
magnesium dry  
Variétés au choix
no5615806

-30 %
3.79

2.
65 50 ml

1 L = 53 €

Colgate  
brosses à dents 
ZigZag  
medium
no5616399

-40 %
3.98

2.
38  

Les 3 pièces

Dove orignal 
deospray 
compressé*

no5614075

-40 %
4.-

2.
40 2 x 100 ml 

1 L = 12 €

Signal  
dentifrices  
Intégral 8
Lot de 2 
Au choix : charbon 
détox ou coco 
blancheur
no5610113/5612794

-40 %
3.56

2.
13 2 x 75 ml 

1 L = 14,20 €

Vania  
serviettes  
super
Le produit de 16 pièces :  
2,05 €
Les 2 produits :  
2,46 € soit l'unité 1,23 €
no5614191

-80 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.05

0.
41 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Ushuaïa  
déodorant*

Le produit de 250 ml :  
3,45 € (1 L = 13,80 €)
Les 2 produits :  
4,14 € (1 L = 8,28 €)  
soit l'unité 2,07 € 
Variétés au choix
no5346

-80 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 3.45

0.
69 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Du mer 29/06 au mar 05/07

Narta déodorant  
spray homme*

Le produit de 250 ml :  
2,95 € (1 L = 11,80 €)
Les 2 produits :  
3,54 € (1 L = 7,08 €)  
soit l'unité 1,77 € 
Variétés au choix
no5611537

-80 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.95

0.
59 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Du mer 29/06 au mar 05/07

Déodorant  
pour  
homme*

Variétés au choix
no159466

200 ml

1.
19 1 L = 5,95 €

Elseve 
shampooing 
homme 
redensifiant   
290 ml  
+ 110 ml OFFERTS
no5613365

110 ml 
OFFERTS

3.
30 400 ml

1 L = 8,25 €

Pulpe de Vie  
dentifrice 
blancheur Bio 
Goût menthe
no5613197

-30 %
3.60

2.
52 75 ml 

1 L = 33,60 €

Du mer 29/06 au mar 05/07
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Masque  
capillaire  
après-soleil
no120582

200 ml

1.
79 1 L = 8,95 €

Brume parfumée 
pour cheveux 
et corps
Variétés au choix
no161438

100 ml

1.
99 1 L = 19,90 €

Shampooing  
2 en 1  
après-soleil
no120578

250 ml

1.
79 1 L = 7,16 €

Mousse 
de douche 
après-soleil
no126660

200 ml

1.
99 1 L = 9,95 €

INÉDIT 
chez Lidl

Spray 
protection 
après-soleil
no126100

150 ml

1.
79 1 L = 11,93 €
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NOUVEL ALBUM DISPONIBLE LE 9 OCTOBRE

Jeu gratuit sans obligation d’achat organisé par la société LIDL SNC, du 19/01/22 au 23/7/22, disponible sur l’application LIDL PLUS, ouvert à toute personne physique, résidant en 
France métropolitaine, âgée de 15ans au moins à la date de sa participation. Dotations mises en jeu : Au total : 306 lots à gagner, composés de 2 places (39€ TTC x 2 = 78€ TTC) pour 
assister au Concert de la Tournée à la date sélectionnée via le formulaire de participation. Règlement et liste des dotations déposés auprès de l’étude SCP B. DEMMERLE – 
A. STALTER, Huissier de Justice associé, 5 rue Paul Muller Simonis, 67000 Strasbourg, et consultables sur le site Les résultats seront publiés sur le site internet. Vos données 
personnelles sont collectées par LIDL aux fins d'organisation du présent jeu concours et, sous réserve de vos choix, de communication de sa Newsletter. Pour en savoir plus sur la 
gestion de vos données et vos droits : contact@lidl.fr



Faites  
des économies  

en téléchargeant 
 l’application   

Lidl Plus

Des promos,
des économies

des jeux et bien Plus

Grignottes  
de poulet (2)

Le produit de 250 g :  
2,29 € (1 kg = 9,16 €)
Les 2 produits : 3,20 €  
(1 kg = 6,40 €)  
soit l'unité 1,60 €
À déguster chaud 
ou froid
no554

Produit  
frais

Quiche  
lorraine (2)

Le produit de 400 g :  
1,95 € (1 kg = 4,88 €)
Les 2 produits : 3,31 € 
(1 kg = 4,14 €) 
soit l'unité 1,66 €
no5614271

Produit  
frais

Cuite
sur place Cuit

sur place

Yaourt 
aux fruits (3)

Au choix : fruits rouges  
ou jaunes
no118408/118409

Produit  
frais

-17 %
1.81

1.
49 8 x 125 g

1 kg = 1,49 €

Pur jus d'orange 
frais avec pulpe (3)

La bouteille de 1 L : 1,40 € 
Les 4 bouteilles  
dont 1 OFFERTE : 4,20 € 
(1 L = 1,05 €) soit l'unité 1,05 €
no37476

Produit  
frais

3 achetées  
+ 1 OFFERTE

1.
05 L’UNITÉ

LE LOT DE 4 
IDENTIQUES

SOIT

4.20

Emballage 
réduit 

de 48%.

Jambon de  
Bayonne IGP (2)

Le produit de 100 g : 
2,19 € (1 kg = 21,90 €)
Les 2 produits : 3,50 € 
(1 kg = 17,50 €) 
soit l'unité 1,75 €
6 fines tranches
no599

Produit  
frais

-40 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.19

1.
31 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

-60 %SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.29

0.
91 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Noix de cajou
Le produit de 200 g : 2,79 € 
(1 kg = 13,95 €)
Les 2 produits : 3,90 €  
(1 kg = 9,75 €) 
soit l'unité 1,95 €
no12971

-60 %SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.79

1.
11 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

-30 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 1.95

1.
36 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Taboulé au poulet (2)

Le produit de 500 g : 1,99 € 
(1 kg = 3,98 €)
Les 2 produits : 2,98 € 
(1 kg = 2,98 €) soit l'unité 1,49 €
no6187

Produit  
frais

-50 %SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 1.99

0.
99 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Ciabatta 
classic**

Le produit de 300 g : 
0,99 € (1 kg = 3,30 €)
Les 2 produits : 1,48 € 
(1 kg = 2,47 €) 
soit l'unité 0,74 €
no118251

 • I

NDI
CA

TI
O

N 
GÉOGRAPHIQUE PR

O
TÉGÉE •

Apéritif rouge  
ou blanc Romanetti* 
La bouteille de 1 L : 2,99 €
Les 2 bouteilles : 4,78 € 
(1 L = 2,39 €) soit l'unité 2,39 € 
14,4 % Vol.
no4408/ 4409

-40 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.99

1.
79 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

FRANCE
(2) Transformé en

ALLEMAGNE
(3) Transformé en

-50 %SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 0.99

0.
49 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

-50 %SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 1.15

0.
57 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Evo Choc
Le produit de 225 g : 1,15 €
(1 kg = 5,11 €)
Les 2 produits : 1,72 €
(1 kg = 3,82 €)
soit l'unité 0,86 €
Au choix : goût chocolat 
ou chocolat noisette
no72504

Du mer 29/06 
au mar 05/07

P+T · S26/2022

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 
*L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
**Dans les supermarchés disposant d’un point chaud.



Pot de fleurs  
avec soucoupe
n°384332

4.
99 L’unité  

au choix

Pot assorti  
Ø env. 36 cm

Soucoupe  
assortie  
Ø env. 45 cm

En toile

Sécateur à enclume 
ou Bypass
n°385487

3.
99 L’unité 

au choix

 SÉCATEUR BYPASS
Pour une coupe propre dans les fleurs  

et les arbustes d’ornement  
(jusqu’à Ø 10 mm)

 SÉCATEUR À ENCLUME
Grande capacité de coupe – également  

dans le bois dur (jusqu’à Ø 10 mm)

Sac à végétaux 
pop-up
Env. 47 x 50 cm (Ø x h)
n°385505

5.
99 L’unité

Env.

85 L

2 poignées supplémentaires
Avec 2 poignées

Gants de jardin
Ex. 100 % polyester  
et revêtement latex
n°371192

2.
99 La paire 

au choix

TAILLES : 7, 8, 9 ou 10  
selon modèle 

P+T · S26/2022
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CARACTÉRISTIQUES
Longueur réglable env. 23 cm

Diamètre de coupe 25 cm

Longueur de fil (bobine) 2 x 5 m

Épaisseur du fil 1,4 mm

Accessoires inclus : batterie (20 V, 2 Ah), 
chargeur (2,4 A) et 2 bobines de fil  
(1 x prémontée, 1 x de rechange)

Pot assorti  
Ø env. 36 cm

Soucoupe  
assortie  
Ø env. 45 cm

*Ce produit est aussi disponible pendant 15 semaines dans les 500 supermarchés de la liste présente sur Lidl.fr.

ROUE DE GUIDAGE 
ENCLIQUETABLE POUR UNE COUPE

PROPRE DES BORDURES DE PELOUSE

59.
99 L’unité

 Dont 0,50 € d’éco-participation

Coupe-bordures 
sans fil*  
n°403219

Angle  
de coupe 
réglable  

sur 5 positions

Tête rotative 
(0° et 180°)

Guidon télescopique adaptable  
à votre taille longueur réglable  

en continu d’env. 23 cm

2ème poignée réglable 
avec support de bobine 

intégré

COMPATIBLE AVEC TOUTES  
LES BATTERIES  DE LA SÉRIE

Système de fil double  
et avance automatique du fil

20 V 
(2 Ah)

Capot de protection, fil de coupe 
et étrier de protection rabattable

Les articles de cette double-page sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
Modèles et coloris disponibles selon arrivage dans nos supermarchés.  
Suggestions de présentation. Photos non contractuelles et retouchées. 

JEUDI
30/06
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Pour les systèmes de
tuyaux standards 

Click
 System

Parkside Click System : 
convient aux systèmes  

de tuyaux standards

Arrosage homogène en douceur 
avec 16 buses de précision

Orientation réglable 
(arrosage complet, partiel, 

à droite, à gauche)

Réglage de la portée, 
de la largeur d’arrosage  

et du débit d’eau

POUR UN ARROSAGE 
MODULABLE

POUR S’ASSEOIR ET S’ALLONGER 
QUEL QUE SOIT L’ENDROIT

RAPIDE ET FACILE À GONFLER,  
SANS POMPE À AIR

Tuyau arroseur 
ou tuyau poreux
Peut être raccourci  
Autre modèle disponible  
dans nos supermarchés  
n°383510

9.
99 L’unité 

au choix

12.
99 L’unité

Arroseur oscillant   
n°383518

TUYAU ARROSEUR SOUPLE 

Résistant à des températures  
de -10 à 50 °C 

 
Adapté à tous les systèmes de tuyaux  
d’arrosage standards de 13 mm (½’’) 

Longueur :  
env. 20 m

1 raccord rapide  
et 1 embout inclus

3 canaux réguliers  
sur toute  

la longueur

Air Lounge
Ex. 100 % polyester
n°385258

17.
99 L’unité

au choix
Dont 0,18 € d’éco-participation

Petit et compact  
une fois plié – sac de transport inclus

Le sac de transport peut également être utilisé comme fixation  
en le lestant simplement avec un peu de sable ou autre matière similaire

P+T · S26/2022
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Moustiquaire de porte  
en aluminium
Kit complet pour un montage facile 
Autre modèle disponible  
dans nos supermarchés  
n°383948

29.
99 L’unité  

au choix 

VOTRE PROTECTION NATURELLE
CONTRE LES MOUSTIQUES

Max. 130 x 150 cm

Moustiquaire auto-agrippante
n°400851

4.
99 L’unité  

au choix 

Fixation facile, sans perçage
Perméable à l’air et la lumière
À découper aux dimensions souhaitées

Fermeture auto-agrippante, 
peut être ouverte, fixée  
et refermée facilement

 A
UTRE COLORIS

Joint-brosse  
pour une étanchéité 

optimale

Mécanisme de  
fermeture automatique 

Toile Nanofil innovante anthracite  
pour une meilleure visibilité

Faible profondeur d’encastrement
Cadre résistant en aluminium  

avec revêtement peint par poudrage

LES PLUS PRODUIT

Env. 100 cm

Env. 210 cm

Profondeur 
d’encastrement : 

14 mm

Profilés et toile recoupables 
Perméable à l’air et à la lumière

Toile blanche pour 
plus de discrétion

JEUDI
30/06
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31



Du 31/34 au 39/42 selon modèle

T-shirts garçon - Du 6/8 ans (122/128 cm) au 12/14 ans (158/164 cm) selon modèle. Ex. 95 % coton  
et 5 % viscose (viscose de Lenzing). n°371884 

Socquettes garçon ou fille - GARÇON : ex. 75 % coton, 23 % polyamide et 2 % élasthanne (LYCRA®).  
FILLE : ex. 74 % coton, 24 % polyamide et 2 % élasthanne (LYCRA®). Autres modèles disponibles dans nos 
supermarchés. n°371885/371879

Combinaison ou robe fille - Du 6/8 ans (122/128 cm) au 12/14 ans (158/164 cm) selon modèle.  
Ex. 95 % coton et 5 % élasthanne (LYCRA®). Fabriquée dans des conditions de travail sécurisées  
et socialement responsables. n°371881

T-shirts fille - Du 6/8 ans (122/128 cm) au 12/14 ans (158/164 cm) selon modèle. Ex. 100 % coton. n°371878

Pantalon fille - Du 6/8 ans (122/128 cm) au 12/14 ans (158/164 cm) selon modèle. Ex. 65 % polyester (recyclé) 
et 35 % viscose (LENZING™ ECOVERO™). n°371882

Socquettes garçon ou fille

1.99 Le lot 
au choix

LOT
DE 3
PAIRES

T-shirts garçon

5.99 Le lot  
au choix

LOT
DE 2

EN VISCOSE
ÉCORESPONSABLE

P+T · S26/2022
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Combinaison  
ou robe fille

4.99 L’unité 
au choix

T-shirts fille

5.99 Le lot  
au choix

Pantalon fille

5.99 L’unité 
au choix

LOT
DE 2

EN VISCOSE
ÉCORESPONSABLE

Lieferländer:  DE, AT, CH, FR, SE, PL, LT, CZ, SK, DK, 

RS, RO, BG

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften 
und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes 
betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige gesetzliche 
Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der NonFood 
Werbeagentur GmbH für entsprechende Schäden ist ausdrücklich ausgeschlos-
sen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, 
Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige Unterlagen des vorstehen-
den Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, 
Beipackzettel oder sonstige Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der LIDL-Gruppe 
und der NonFood-Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. 
Das gilt auch für alle daraus entstehenden Schäden.

NonFood Werbeagentur GmbH & Fotostudios
Tarpen 40 (ValvoPark, Haus 5b) · 22419 Hamburg
T + 49 (0) 40 / 399 999 - 0 ·  F + 49 (0) 40 / 399 999 - 22
info@nonfood.de · www.nonfood.de

In dieser Datei sind weder Rasterweiten, Überfüllungen oder 
Druckerweiterungen angegeben. Die Datei ist den Anforderungen 
des Druckes anzupassen. 

Diese Vorlage wurde von der NonFood Werbeagentur erstellt und darf nur zu 
dem vertraglich geschuldeten Zweck der Herstellung einer Produktverpackung 
für das vorstehend bezeichnete Produkt und für die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode verwendet werden. Eine Nutzung dieser Vorlage über den 
vertraglich mit der NonFood Werbeagentur GmbH vereinbarten Zweck hinaus ist 
rechtlich unzulässig und bedeutet einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß 
gegen das Urheberrecht der NonFood Werbeagentur GmbH. Die Vorlage darf 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der NonFood Werbeagentur GmbH 
weder kopiert, vervielfältigt noch außerhalb des Vertragszwecks Dritten zugäng-
lich gemacht werden. 

Vor der Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung ist der 
Hersteller verpflichtet, diese auf orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, 
insbesondere die Nichteinhaltung gesetzlicher, insbesondere sicherheitstech-
nischer, Erfordernisse und Verstöße gegen das Wettbewerbs- und Urheberrecht 
sowie das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit  
gegenüber der NonFood Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

IAN
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Artikelbezeichnung 
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CIF LIDL HK only
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Lieferant 

Datum 
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Schriftgröße pt
EAN-Code Größe SC
Verpackungsart 

Druckfarben 

Sonderfarbe/n

Format / Stanze

371882
348617
Girls Trousers GRS, 2 assorted

Pepperts
13 / 2022
19 / 2022
19.1/2022 - Kids Textile

JT
LIDL Asia Pte. Limited
14. Januar 2022
L. Malafronte
C. Krummlinde
S. Biermann
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-
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Begrenzungen sind nur Stand – 
bitte Originalstanze einziehen! 
Stand: druckt nicht mit.
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IAN 371882_2107

OWIM GmbH & Co. KG, 
Stitsbergstraße 1,  
74167 Neckarsulm, 
GERMANY

PANTALON  
FILLE
Certifié Global Recycled Standard

COMPATIBLE SÈCHE-LINGE

FABRIQUÉ AVEC DES  
MATÉRIAUX RECYCLÉS

Contains 65% GRS
certified recycled polyester

Certified by CU 851646
www.textileexchange.org 

PANTALON  
FILLE

P
A

N
TA

LO
N
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E

21.HBD.84989 HOHENSTEIN HTTI En route
vers demain.

Mädchen-Hose
HERGESTELLT MIT RECYCELTEM MATERIAL

Zertifiziert nach Global Recycled Standard
Hergestellt aus 65% recyceltem Material
Angenehm weich und anschmiegsam
Mit ressourcenschonender Viskose
Bequemer Gummizugbund mit Bindeband
Mit Eingrifftaschen vorn
Mit Gummizug am Beinabschluss
Material: 65% Polyester (recycelt),  
35% Viskose (LENZING™ ECOVERO™)
Auf links waschen und bügeln /  
mit ähnlichen Farben waschen /  
wir empfehlen ein Colorwaschmittel

Trocknergeeignet

f
a
c

Pantalon fille
FABRIQUÉ AVEC DES MATÉRIAUX RECYCLÉS

Certifié Global Recycled Standard
Fabriqué à 65 % à partir  
de matières recyclées
Confortable et doux
En viscose écoresponsable
Taille élastique confortable  
avec cordon de serrage
Poches en biais devant
Bas de jambe élastique
Matières : 65 % polyester (recyclé),  
35 % viscose (LENZING™ ECOVERO™)
Laver et repasser à l’envers /  
laver avec des couleurs similaires /  
nous conseillons l’utilisation de lessive  
pour linge de couleur 

Compatible sèche-linge

LENZING™ et ECOVERO™  
sont des marques de Lenzing AG. 
Les fibres LENZING™ ECOVERO™ sont fabriquées 
selon les normes de l‘écolabel européen.

j
b

Meisjes broek
GEMAAKT MET GERECYCLED MATERIAAL

Gecertificeerd volgens  
Global Recycled Standard
Gemaakt van 65% gerecycleerd materiaal
Aangenaam zacht en soepel
Met grondstofbesparende viscose
Prettige elastische taille met strikband
Met zakken aan de voorkant
Met elastisch band aan het uiteinde  
van de broekspijpen
Materiale: 65% poliestere (riciclato),  
35% viscosa (LENZING™ ECOVERO™)
Binnenstebuiten wassen en strijken /  
met soortgelijke kleuren wassen /  
wij raden kleurwasmiddel aan 

Geschikt voor de droger

r
b
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Les articles de cette double-page sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
Modèles et coloris disponibles selon arrivage dans nos supermarchés.  
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Picots revêtus de céramique  
pour lisser les cheveux  

en un seul passage            

Plaques chauffantes  
avec revêtement en céramique 

et verrouillables pour un 
encombrement minimal

FER À LISSER
Température max. : env. 180 °C

BROSSE À CHEVEUX ET FER À LISSER
2 EN 1

Stick à quartz rose  
pour massage visage               
n°385381

12.
99 L’unité

 Dont 0,02 € d’éco-participation

4 2

7.
99 L’unité 

au choix
 Dont 0,07 € d’éco-participation

Fer à lisser  
ou fer à boucler 
n°373824

11.
99 L’unité

 Dont 0,07 € d’éco-participation

Brosse coiffante  
lissante  
n°373827

Plage de température de 100-180 °C (par paliers de 10 °C)
Arrêt automatique après 45 minutes

Env.  
 25 W

2.
99 L’unité 

au choix

Brosse à cheveux  
Autres modèles disponibles  
dans nos supermarchés
n°373670

Env.  
 43 W

Température max. : env. 180 °C

FER À BOUCLER

Revêtement en céramique

Arrêt automatique après environ 30 minutes 

Ø env. 25 mm, pour des boucles serrées  
et une coiffure plus structurée

Véritables poils de sanglier 
pour plus de brillance  

et de souplesse

BROSSE À CHEVEUX

Fonction de vibration  
et 2 accessoires  

pour masser et détendre  
la peau du visage

Les accessoires 
peuvent se conserver 

au réfrigérateur

Fonctionnement sur piles

Env.  
 50 W

IAN / IAN alt / old:373827

Referenzprojekt/
Reference project:

346451

1:1 Wiederholer / 1:1 Repeater:Nein

 Art.-Bezeichnung/
Designation of art.:Haarglättungsbürste

Marke/Brand:Silvercrest PC

Themenwelt/
Sales promotion theme:11.1 Bad (Atlantik)

Werbetermin / Advertising schedule:11/2022

Einkäufer / Buyer:Herr Schmidt

Lieferant / Supplier:Lidl HK

Lieferländer / Supplier countries:AT/CH/FR/FI/SE/HU/CZ/SK/ES/IT/PT/
GB/IE/NI/DK/BE/HR/RS/RO/CY/OS

Datum / Date:10.09.2021

Deadline:10.09.2021

Eiljob / Express job:Nein
Kontakt / Contact:Caroline Broich

Design / Graphic art:KK

Schriften / Typefaces:DIN Pro+Lidl Font Pro +Minion Pro

Druckfarben / Printing colours:CMYK
Marken-Farben / Corporate colours:Silvercrest

C0/M0/Y0/K0
C68/M49/Y47/K22 
C7/M4/Y5/K0

Sonderfarben / Special colours:Stanzfarbe (überdruckend)/
Key colour (overprinting)

EAN-Code Größe / Size:SC 2

Verpackungsart / Type of packaging:4-Farbkarton

Orfgen Marketing GmbH & Co. KG
Müller-Breslau-Straße 28 · 45130 Essen

Telefon + 49 20 1 890994 - 0
Telefax +49 201 890994 - 14
E-Mail hallo @ orfgen.net
Web www.orfgen.net

Erfordernisse und Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie das Waren zeichengesetz zu prüfen und 
die Unbedenklichkeit gegenüber der Orfgen Marketing 
GmbH & Co. KG verbindlich anzuzeigen. 
Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und 
sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der
Verpackung des vorstehenden Produk tes betreff en, insbe-
sondere auch Hinweispfl ichten und sonstige gesetzliche
Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung 
des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden.
Eine Haftung der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG für 
entsprechende Schäden ist ausdrücklich ausgeschlos sen.
Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und 
sonstigen Vorschriften und Rege lungen, die die Gestaltung der
Verpackung, Gebrauchs anweisungen, Beipackzettel oder 
sonstige Unterlagen des vorstehenden Produktes betreff en, 
insbesondere auch Hinweispfl ichten und sonstige gesetzliche 
Anforderungen an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, 
Beipackzettel oder sonstige Unterlagen und die Kennzeich-
nung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten
werden. Eine Haftung des Auftraggebers und der Orfgen 
Marketing GmbH & Co. KG ist ausdrücklich ausgeschlossen.
Das gilt auch für alle daraus entstehenden Schäden.

In dieser Datei sind weder Rasterweiten, Überfüllungen oder 
Druckerweiterungen angegeben. Die Datei ist den Anforderungen des 
Druckes anzupassen.
Diese Vorlage wurde von der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG 
erstellt und darf nur zu dem vertrag lich geschul deten Zweck 
der Herstellung einer Produkt verpackung für das vorstehend 
bezeichnete Produkt und für die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode verwendet werden. Eine Nutzung dieser
Vorlage über den vertraglich mit der Orfgen Marketing 
GmbH & Co. KG vereinbarten Zweck hinaus ist rechtlich 

unzulässig und bedeutet einen Vertragsverstoß sowie einen
Verstoß gegen das Urheberrecht der Orfgen Marketing
GmbH & Co. KG. Die Vorlage darf ohne ausdrückliche schrift-
liche Einwilligung der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG
weder kopiert, vervielfältigt noch außerhalb des Vertrags 
zwecks Dritten zugäng lichgemacht werden. 
Vor der Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Ver-
packung ist der Hersteller verpfl ichtet, diese auf orthografi sche,
inhaltliche und sonstige Fehler, insbeson dere die Nichtein-
haltung gesetzlicher, insbesondere sicherheitstechnischer, 

LB 2
Fließtext:8 Pt
CGI:Ja
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 COIFFANTE LISSANTE
2 en 1 : brosse à cheveux et fer à lisser

 BROSSE 
 COIFFANTE LISSANTE
2 en 1 : brosse à cheveux et fer à lisser

Embout brosse avec 
revêtement en céramique

env.
190 cm

100-180 °C

2 en 1

50 W
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Cordon rotatif à 360°

Avant Après

IAN 373827_2104 - SHGB 50 C2
OWIM GmbH & Co. KG 
Sti� sbergstraße 1 
74167 Neckarsulm · GERMANY
Model No.: HG08478 · Version: 12/2021

HAARGLÄTTUNGSBÜRSTE
• 2-in-1: Haarbürste und Glätteisen
• Hochwertige keramikbeschichtete Borsten 

für ein Glätten der Haare in nur einem Zug
• Temperaturbereich von 100-180 °C (in 10-°C-Schritten)
• Sicherheitsabschaltung nach 45 Minuten
• 360°-drehbares Kabelgelenk sowie Aufhängöse
• Einfache Handhabung mit LED-Display zur Temperaturanzeige
• Leistungsaufnahme: 50 W
• Betriebsspannung: 220-240 V~ 50 Hz
• Kabellänge: ca. 190 cm
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten.

BROSSE COIFFANTE LISSANTE
• 2 en 1 : brosse à cheveux et fer à lisser
• Picots revêtus de céramique pour lisser les cheveux 

en un seul passage
• Plage de température de 100-180 °C (par paliers de 10 °C)
• Arrêt automatique après 45 minutes
• Cordon rotatif à 360° et œillet de suspension
• Utilisation facile avec écran LED pour afficher la température
• Puissance absorbée : 50 W
• Tension de service : 220-240 V~ 50 Hz
• Longueur du cordon d’alimentation : env. 190 cm
Décoration non fournie.

STIJLBORSTEL
• 2-in-1: haarborstel en steiltang
• Hoogwaardige keramisch gecoate borstel voor het steil maken 

van het haar in slechts één beweging
• Temperatuurbereik van 100-180 °C (in stappen van 10 °C)
• Veiligheidsuitschakeling na 45 minuten
• 360° draaibaar kabelscharnier evenals een ophangoog
• Eenvoudig gebruik met LED-display voor de temperatuurweergave
• Opgenomen vermogen: 50 W
• Werkspanning: 220-240 V~ 50 Hz
• Kabellengte: ca. 190 cm
Decoratie niet inbegrepen.

Avant

Après

Embout brosse 
avec revêtement 

en céramique

Embout brosse 
avec revêtement 

en céramique

86 m
m

86 m
m

68 m
m

67 m
m

315 mm

IAN / IAN alt / old:373827

Referenzprojekt/
Reference project:

346451

1:1 Wiederholer / 1:1 Repeater:Nein

 Art.-Bezeichnung/
Designation of art.:Haarglättungsbürste

Marke/Brand:Silvercrest PC

Themenwelt/
Sales promotion theme:11.1 Bad (Atlantik)

Werbetermin / Advertising schedule:11/2022

Einkäufer / Buyer:Herr Schmidt

Lieferant / Supplier:Lidl HK

Lieferländer / Supplier countries:AT/CH/FR/FI/SE/HU/CZ/SK/ES/IT/PT/
GB/IE/NI/DK/BE/HR/RS/RO/CY/OS

Datum / Date:10.09.2021

Deadline:10.09.2021

Eiljob / Express job:Nein
Kontakt / Contact:Caroline Broich

Design / Graphic art:KK

Schriften / Typefaces:DIN Pro+Lidl Font Pro +Minion Pro

Druckfarben / Printing colours:CMYK
Marken-Farben / Corporate colours:Silvercrest

C0/M0/Y0/K0
C68/M49/Y47/K22 
C7/M4/Y5/K0

Sonderfarben / Special colours:Stanzfarbe (überdruckend)/
Key colour (overprinting)

EAN-Code Größe / Size:SC 2

Verpackungsart / Type of packaging:4-Farbkarton

Orfgen Marketing GmbH & Co. KG
Müller-Breslau-Straße 28 · 45130 Essen

Telefon + 49 20 1 890994 - 0
Telefax +49 201 890994 - 14
E-Mail hallo @ orfgen.net
Web www.orfgen.net

Erfordernisse und Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie das Waren zeichengesetz zu prüfen und 
die Unbedenklichkeit gegenüber der Orfgen Marketing 
GmbH & Co. KG verbindlich anzuzeigen. 
Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und 
sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der
Verpackung des vorstehenden Produk tes betreff en, insbe-
sondere auch Hinweispfl ichten und sonstige gesetzliche
Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung 
des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden.
Eine Haftung der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG für 
entsprechende Schäden ist ausdrücklich ausgeschlos sen.
Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und 
sonstigen Vorschriften und Rege lungen, die die Gestaltung der
Verpackung, Gebrauchs anweisungen, Beipackzettel oder 
sonstige Unterlagen des vorstehenden Produktes betreff en, 
insbesondere auch Hinweispfl ichten und sonstige gesetzliche 
Anforderungen an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, 
Beipackzettel oder sonstige Unterlagen und die Kennzeich-
nung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten
werden. Eine Haftung des Auftraggebers und der Orfgen 
Marketing GmbH & Co. KG ist ausdrücklich ausgeschlossen.
Das gilt auch für alle daraus entstehenden Schäden.

In dieser Datei sind weder Rasterweiten, Überfüllungen oder 
Druckerweiterungen angegeben. Die Datei ist den Anforderungen des 
Druckes anzupassen.
Diese Vorlage wurde von der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG 
erstellt und darf nur zu dem vertrag lich geschul deten Zweck 
der Herstellung einer Produkt verpackung für das vorstehend 
bezeichnete Produkt und für die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode verwendet werden. Eine Nutzung dieser
Vorlage über den vertraglich mit der Orfgen Marketing 
GmbH & Co. KG vereinbarten Zweck hinaus ist rechtlich 

unzulässig und bedeutet einen Vertragsverstoß sowie einen
Verstoß gegen das Urheberrecht der Orfgen Marketing
GmbH & Co. KG. Die Vorlage darf ohne ausdrückliche schrift-
liche Einwilligung der Orfgen Marketing GmbH & Co. KG
weder kopiert, vervielfältigt noch außerhalb des Vertrags 
zwecks Dritten zugäng lichgemacht werden. 
Vor der Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Ver-
packung ist der Hersteller verpfl ichtet, diese auf orthografi sche,
inhaltliche und sonstige Fehler, insbeson dere die Nichtein-
haltung gesetzlicher, insbesondere sicherheitstechnischer, 
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revêtement en céramique
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Cordon rotatif à 360°

Avant Après

IAN 373827_2104 - SHGB 50 C2
OWIM GmbH & Co. KG 
Sti� sbergstraße 1 
74167 Neckarsulm · GERMANY
Model No.: HG08478 · Version: 12/2021

HAARGLÄTTUNGSBÜRSTE
• 2-in-1: Haarbürste und Glätteisen
• Hochwertige keramikbeschichtete Borsten 

für ein Glätten der Haare in nur einem Zug
• Temperaturbereich von 100-180 °C (in 10-°C-Schritten)
• Sicherheitsabschaltung nach 45 Minuten
• 360°-drehbares Kabelgelenk sowie Aufhängöse
• Einfache Handhabung mit LED-Display zur Temperaturanzeige
• Leistungsaufnahme: 50 W
• Betriebsspannung: 220-240 V~ 50 Hz
• Kabellänge: ca. 190 cm
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten.

BROSSE COIFFANTE LISSANTE
• 2 en 1 : brosse à cheveux et fer à lisser
• Picots revêtus de céramique pour lisser les cheveux 

en un seul passage
• Plage de température de 100-180 °C (par paliers de 10 °C)
• Arrêt automatique après 45 minutes
• Cordon rotatif à 360° et œillet de suspension
• Utilisation facile avec écran LED pour afficher la température
• Puissance absorbée : 50 W
• Tension de service : 220-240 V~ 50 Hz
• Longueur du cordon d’alimentation : env. 190 cm
Décoration non fournie.

STIJLBORSTEL
• 2-in-1: haarborstel en steiltang
• Hoogwaardige keramisch gecoate borstel voor het steil maken 

van het haar in slechts één beweging
• Temperatuurbereik van 100-180 °C (in stappen van 10 °C)
• Veiligheidsuitschakeling na 45 minuten
• 360° draaibaar kabelscharnier evenals een ophangoog
• Eenvoudig gebruik met LED-display voor de temperatuurweergave
• Opgenomen vermogen: 50 W
• Werkspanning: 220-240 V~ 50 Hz
• Kabellengte: ca. 190 cm
Decoratie niet inbegrepen.

Avant

Après

Embout brosse 
avec revêtement 

en céramique

Embout brosse 
avec revêtement 

en céramique

86 m
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m
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L’éclairage LED rend 
visibles même les petits 

poils les plus fins

Embout massant  
à rouleaux pour une 
sensation agréable 
durant l’épilation

2 vitesses

Tête d’épilation 
amovible

Masse le tissu conjonctif

Stimule la circulation sanguine

Stimule le métabolisme  
et le flux lymphatique 6 rouleaux pour un massage vertical 

et horizontal

2 niveaux d’intensité : lent et rapide

POUR UNE PEAU SENSIBLEMENT
PLUS FERME

Fonction lumineuse et chauffante  
activable sur 2 têtes de massage 

Poignées pour ajuster la pression  
et la position 

 
Housse amovible 

 avec fermeture zippée

Appareil de massage  
shiatsu pour nuque
n°365079

16.
99 L’unité

 Dont 0,02 € d’éco-participation

Épilateur  
électrique
Alimentation au choix sur batterie  
ou secteur avec fonction Direct Drive 
Pinceau de nettoyage, capot de protection, 
embout massant à rouleaux, pochette de 
rangement et adaptateur inclus 
n°385388

14.
99 L’unité

 Dont 0,07 € d’éco-participation

Appareil de massage  
anti-cellulite                
n°385372

Batterie lithium-ions :  
700 mAh, 3,7 V CC

-20%
29.99

23.
99 L’unité

Dont 0,25 € d’éco-participation

POLYVALENT - peut également  
être utilisé pour le massage  

des épaules, du dos,  
du ventre, des cuisses  

et des jambes

Massage shiatsu avec 2 vitesses  
différentes

4 têtes de massage  
à rotation opposée 

Les articles de cette double-page sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
Modèles et coloris disponibles selon arrivage dans nos supermarchés.  
Suggestions de présentation. Photos non contractuelles et retouchées. 
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VERRE À DENTS 
Couvercle en bambou 

amovible

PORTE-PAPIER 
TOILETTE

PORTE-SAVON 
Support égouttoir  

en bambou amovible

ÉCRAN LCD 

Charge/portée : max. 180 kg / 396 lb

 
4 capteurs pour une mesure 

précise du poids 

FONCTION « STEP ON » :  
pesée dès la montée sur le plateau 

– arrêt automatique 

Plateau en verre  
de sécurité de 6 mm

Pile
incluse

FONCTION QUICK RELEASE 
 abattant facile à retirer  

pour le nettoyer 

TAPIS CONTOUR WC : 
env. 50 x 40 cm

HOUSSE D’ABATTANT WC :  
env. 47 x 51 cm

TAPIS : env. 50 x 80 cm

 

Se rince à l’eau

Film auto-adhésif inclus pour une fixation 
murale sans outil

7.
99 L’unité 

au choix
 Dont 0,25 € d’éco-participation

Pèse-personne en verre   
n°384416

150 kg
max.

Brosse et porte-brosse WC 
Autres modèles disponibles  
dans nos supermarchés 
n°386383

4.
99 Le set 

au choix

Tapis WC  
et salle de bain   
Ex. 100 % polyester
n°370109

9.
99 Le set 

au choix

Tête de brosse en TPR durable et doux, 
hygiénique et facile à nettoyer 

Abattant WC
Autre modèle disponible  
dans nos supermarchés   
n°384406

12.
99 L’unité 

au choix

Adapté à tous  
les WC standards 

Env. 37,9 x 5 x 45,5 cm  
(l x h x p)

Frein de chute

SET
DE 3

 A
U

TR
ES

 COLORIS

Accessoire de WC  
et salle de bains 
Autre modèle disponible dans nos supermarchés 
n°394263

2.
99 L’unité 

au choix
 Dont 0,04 € d’éco-participation
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Lieferländer:  AT, FR, SE, PL, LT, LV, HU, CZ, SK, ES, IT, 

PT, GB, IE, DK, BE, NL, HR, RS, RO, BG, 

GR, OS

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften 
und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes 
betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige gesetzliche 
Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der NonFood 
Werbeagentur GmbH für entsprechende Schäden ist ausdrücklich ausgeschlos-
sen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, 
Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige Unterlagen des vorstehen-
den Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, 
Beipackzettel oder sonstige Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der LIDL-Gruppe 
und der NonFood-Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. 
Das gilt auch für alle daraus entstehenden Schäden.

NonFood Werbeagentur GmbH & Fotostudios
Tarpen 40 (ValvoPark, Haus 5b) · 22419 Hamburg
T + 49 (0) 40 / 399 999 - 0 ·  F + 49 (0) 40 / 399 999 - 22
info@nonfood.de · www.nonfood.de

In dieser Datei sind weder Rasterweiten, Überfüllungen oder 
Druckerweiterungen angegeben. Die Datei ist den Anforderungen 
des Druckes anzupassen. 

Diese Vorlage wurde von der NonFood Werbeagentur erstellt und darf nur zu 
dem vertraglich geschuldeten Zweck der Herstellung einer Produktverpackung 
für das vorstehend bezeichnete Produkt und für die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode verwendet werden. Eine Nutzung dieser Vorlage über den 
vertraglich mit der NonFood Werbeagentur GmbH vereinbarten Zweck hinaus ist 
rechtlich unzulässig und bedeutet einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß 
gegen das Urheberrecht der NonFood Werbeagentur GmbH. Die Vorlage darf 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der NonFood Werbeagentur GmbH 
weder kopiert, vervielfältigt noch außerhalb des Vertragszwecks Dritten zugäng-
lich gemacht werden. 

Vor der Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung ist der 
Hersteller verpflichtet, diese auf orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, 
insbesondere die Nichteinhaltung gesetzlicher, insbesondere sicherheitstech-
nischer, Erfordernisse und Verstöße gegen das Wettbewerbs- und Urheberrecht 
sowie das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit  
gegenüber der NonFood Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.
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Colonne de douche avec 
douchette multifonction
 I Colonne de douche en acier inoxydable 
avec porte-savon, douchette et flexible

Colonne de douche avec 
douchette multifonction
 I Colonne de douche en acier inoxydable 
avec porte-savon, douchette et flexible

Colonne de douche avec 
douchette multifonction

Dimensions :  
douchette : env. 29 x 15 cm ;  

colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ;  

lexible de douche :  
longueur : env. 150 cm

Dimensions :  
douchette : env. 29 x 15 cm ;  

colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ;  

lexible de douche :  
longueur : env. 150 cm

Dimensions :  
douchette : env. 29 x 15 cm ;  

colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ;  

lexible de douche :  
longueur : env. 150 cm

IAN 384405_2107 -  
Colonne de douche avec douchette multifonction
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4054599088549

Jet massant

Jet pluie et jet  
massant combinés

Jet moussant

Raccord conique rotatif

Joint économiseur d’eau

Jet moussant  
et jet pluie combinés

Jet pluie

5 types de jet

IAN 384405_2107

OWIM GmbH & Co. KG,  
Stitsbergstraße 1,  
74167 Neckarsulm,  
GERMANY

Model No. HG00518
Version: 01/2022

Testée chimiquement 
et mécaniquement

f

a

c

Multifunktionsbrause-Set 
mit Brausestange

Edelstahl-Brausestange mit 
Seifenhalter, Duschkopf  
und Brauseschlauch
5 Strahlarten
 I Massagestrahl – konzentrierter 
Strahl zum punktuellen  
Massieren von Verspannungen

 I Regen+Massage-Mischstrahl – 
starker Kombi-Strahl

 I Regenstrahl –  
kräftiger Brausestrahl,  
ideal fürs Shampoo-Ausspülen

 I Schaum+Regen-Mischstrahl –  
für den vollen Duschgenuss

 I Schaumstrahl – sanft schäumender 
Strahl zum Entspannen

Einfache Montage durch 
21-mm-Standardanschluss (G 1/2")
Flexible, leicht zu reinigende 
Antikalk-Softdüsen
Weniger Wasserverbrauch  
durch Wasserspardichtung
Mit Drehkonus: praktischer Schutz 
gegen Verdrehen des Schlauchs
Inklusive Montagematerial  
und -anleitung
Maße: Duschkopf: ca. 29 x 15 cm; 
Brausestange: Ø ca. 2,5 cm, Länge: ca. 70 cm;  
Brauseschlauch: Länge: ca. 150 cm
Chemisch und mechanisch getestet
Für alle druckfesten Wassersysteme  
wie Zentralheizung, Durchlauferhitzer, 
Druckboiler etc. geeignet
Nicht geeignet für Niederdruck- 
Warmwasserbereiter wie offene 
Elektrospeicher etc.
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten

f

a

c

Multifunktionsbrause-Set 
mit Brausestange

Edelstahl-Brausestange mit 
Seifenhalter, Duschkopf  
und Brauseschlauch
5 Strahlarten
 I Massagestrahl – konzentrierter 
Strahl zum punktuellen  
Massieren von Verspannungen

 I Regen+Massage-Mischstrahl – 
starker Kombi-Strahl

 I Regenstrahl –  
kräftiger Brausestrahl,  
ideal fürs Shampoo-Ausspülen

 I Schaum+Regen-Mischstrahl –  
für den vollen Duschgenuss

 I Schaumstrahl – sanft schäumender 
Strahl zum Entspannen

Einfache Montage durch 
21-mm-Standardanschluss (G 1/2")
Flexible, leicht zu reinigende 
Antikalk-Softdüsen
Weniger Wasserverbrauch  
durch Wasserspardichtung
Mit Drehkonus: praktischer Schutz 
gegen Verdrehen des Schlauchs
Inklusive Montagematerial  
und -anleitung
Maße: Duschkopf: ca. 29 x 15 cm; 
Brausestange: Ø ca. 2,5 cm, Länge: ca. 70 cm;  
Brauseschlauch: Länge: ca. 150 cm
Chemisch und mechanisch getestet
Für alle druckfesten Wassersysteme  
wie Zentralheizung, Durchlauferhitzer, 
Druckboiler etc. geeignet
Nicht geeignet für Niederdruck- 
Warmwasserbereiter wie offene 
Elektrospeicher etc.
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten

j

b

Colonne de douche avec 
douchette multifonction

Colonne de douche en acier 
inoxydable avec porte-savon, 
douchette et flexible
5 types de jet
 I Jet massant – jet concentré pour 
un massage ciblé des tensions

 I Jet pluie et jet massant combinés –  
jet combiné plus puissant

 I Jet pluie – jet puissant,  
idéal pour rincer le shampooing

 I Jet moussant et jet pluie  
combinés – pour profiter 
pleinement de votre moment  
sous la douche

 I Jet moussant – jet doux relaxant
Installation facile grâce au raccord 
standard de 21 mm (G 1/2")
Picots anticalcaire souples  
et faciles à nettoyer
Consommation d’eau réduite  
grâce au joint économiseur d’eau
Raccord conique rotatif : protection 
anti-torsion pour le flexible
Matériel et notice de montage inclus
Dimensions : douchette : env. 29 x 15 cm ; 
colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ; flexible de douche : 
longueur : env. 150 cm
Testée chimiquement et mécaniquement
Pour tous les systèmes d’eau à pression 
comme le chauffage central, le chauffe-eau, 
la chaudière, etc.
Produit non adapté aux systèmes 
de production d’eau chaude basse pression 
(ex. chauffe-eau électrique à circuit ouvert)
Décoration non fournie
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Colonne de douche avec 
douchette multifonction

Colonne de douche en acier 
inoxydable avec porte-savon, 
douchette et flexible
5 types de jet
 I Jet massant – jet concentré pour 
un massage ciblé des tensions

 I Jet pluie et jet massant combinés –  
jet combiné plus puissant

 I Jet pluie – jet puissant,  
idéal pour rincer le shampooing

 I Jet moussant et jet pluie  
combinés – pour profiter 
pleinement de votre moment  
sous la douche

 I Jet moussant – jet doux relaxant
Installation facile grâce au raccord 
standard de 21 mm (G 1/2")
Picots anticalcaire souples  
et faciles à nettoyer
Consommation d’eau réduite  
grâce au joint économiseur d’eau
Raccord conique rotatif : protection 
anti-torsion pour le flexible
Matériel et notice de montage inclus
Dimensions : douchette : env. 29 x 15 cm ; 
colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ; flexible de douche : 
longueur : env. 150 cm
Testée chimiquement et mécaniquement
Pour tous les systèmes d’eau à pression 
comme le chauffage central, le chauffe-eau, 
la chaudière, etc.
Produit non adapté aux systèmes 
de production d’eau chaude basse pression 
(ex. chauffe-eau électrique à circuit ouvert)
Décoration non fournie

r
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Multifunctionele 
douchekop-set met 
douchestang

Edelstalen douchestang met 
zeephouder, douchekop 
en doucheslang
5 straalsoorten
 I Massagestraal – geconcentreerde 
straal voor het punctueel 
masseren van vastzittende spieren

 I Regen+massage-mengstraal – 
krachtige gecombineerde straal

 I Regenstraal – krachtige bruisende 
straal, ideaal voor het uitspoelen 
van shampoo

 I Schuim+regen-mengstraal –  
voor ultiem douchegenot

 I Schuimstraal – fijn schuimende 
straal om te ontspannen

Eenvoudige bevestiging door 21 mm- 
standaardaansluiting (G 1/2")
Flexibele, makkelijk te reinigen 
zachte antikalk-noppen
Minder waterverbruik door 
waterbesparende afdichtring
Met roterende kop: handige 
beveiliging tegen het verdraaien 
van de slang
Inclusief montagemateriaal 
en handleiding
Afmetingen: douchekop: ca. 29 x 15 cm; 
douchestang: Ø ca. 2,5 cm, lengte: ca. 70 cm; 
doucheslang: lengte: ca. 150 cm
Chemisch en mechanisch getest
Geschikt voor alle drukvaste watersystemen, 
zoals centrale verwarming, 
doorstroomverwarmer, drukboiler, enz.
Niet geschikt voor warmwater systemen  
met lage druk zoals een boiler etc.
Decoratie niet inbegrepen
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Multifunctionele 
douchekop-set met 
douchestang

Edelstalen douchestang met 
zeephouder, douchekop 
en doucheslang
5 straalsoorten
 I Massagestraal – geconcentreerde 
straal voor het punctueel 
masseren van vastzittende spieren

 I Regen+massage-mengstraal – 
krachtige gecombineerde straal

 I Regenstraal – krachtige bruisende 
straal, ideaal voor het uitspoelen 
van shampoo

 I Schuim+regen-mengstraal –  
voor ultiem douchegenot

 I Schuimstraal – fijn schuimende 
straal om te ontspannen

Eenvoudige bevestiging door 21 mm- 
standaardaansluiting (G 1/2")
Flexibele, makkelijk te reinigen 
zachte antikalk-noppen
Minder waterverbruik door 
waterbesparende afdichtring
Met roterende kop: handige 
beveiliging tegen het verdraaien 
van de slang
Inclusief montagemateriaal 
en handleiding
Afmetingen: douchekop: ca. 29 x 15 cm; 
douchestang: Ø ca. 2,5 cm, lengte: ca. 70 cm;  
doucheslang: lengte: ca. 150 cm
Chemisch en mechanisch getest
Geschikt voor alle drukvaste watersystemen, 
zoals centrale verwarming, 
doorstroomverwarmer, drukboiler, enz.
Niet geschikt voor warmwater systemen  
met lage druk zoals een boiler etc.
Decoratie niet inbegrepen

Jet massant

Jet pluie et jet  
massant combinés

Jet moussant

Raccord conique rotatif

Joint économiseur d’eau

Jet moussant  
et jet pluie combinés

Jet pluie

5 types de jet

Testée chimiquement 
et mécaniquement
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Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften 
und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes 
betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige gesetzliche 
Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der NonFood 
Werbeagentur GmbH für entsprechende Schäden ist ausdrücklich ausgeschlos-
sen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, 
Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige Unterlagen des vorstehen-
den Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, 
Beipackzettel oder sonstige Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen 
Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der LIDL-Gruppe 
und der NonFood-Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. 
Das gilt auch für alle daraus entstehenden Schäden.

NonFood Werbeagentur GmbH & Fotostudios
Tarpen 40 (ValvoPark, Haus 5b) · 22419 Hamburg
T + 49 (0) 40 / 399 999 - 0 ·  F + 49 (0) 40 / 399 999 - 22
info@nonfood.de · www.nonfood.de

In dieser Datei sind weder Rasterweiten, Überfüllungen oder 
Druckerweiterungen angegeben. Die Datei ist den Anforderungen 
des Druckes anzupassen. 

Diese Vorlage wurde von der NonFood Werbeagentur erstellt und darf nur zu 
dem vertraglich geschuldeten Zweck der Herstellung einer Produktverpackung 
für das vorstehend bezeichnete Produkt und für die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode verwendet werden. Eine Nutzung dieser Vorlage über den 
vertraglich mit der NonFood Werbeagentur GmbH vereinbarten Zweck hinaus ist 
rechtlich unzulässig und bedeutet einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß 
gegen das Urheberrecht der NonFood Werbeagentur GmbH. Die Vorlage darf 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der NonFood Werbeagentur GmbH 
weder kopiert, vervielfältigt noch außerhalb des Vertragszwecks Dritten zugäng-
lich gemacht werden. 

Vor der Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung ist der 
Hersteller verpflichtet, diese auf orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, 
insbesondere die Nichteinhaltung gesetzlicher, insbesondere sicherheitstech-
nischer, Erfordernisse und Verstöße gegen das Wettbewerbs- und Urheberrecht 
sowie das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit  
gegenüber der NonFood Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.
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Colonne de douche avec 
douchette multifonction
 I Colonne de douche en acier inoxydable 
avec porte-savon, douchette et flexible

Colonne de douche avec 
douchette multifonction
 I Colonne de douche en acier inoxydable 
avec porte-savon, douchette et flexible

Colonne de douche avec 
douchette multifonction

Dimensions :  
douchette : env. 29 x 15 cm ;  

colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ;  

lexible de douche :  
longueur : env. 150 cm

Dimensions :  
douchette : env. 29 x 15 cm ;  

colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ;  

lexible de douche :  
longueur : env. 150 cm

Dimensions :  
douchette : env. 29 x 15 cm ;  

colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ;  

lexible de douche :  
longueur : env. 150 cm

IAN 384405_2107 -  
Colonne de douche avec douchette multifonction
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Jet massant

Jet pluie et jet  
massant combinés

Jet moussant

Raccord conique rotatif

Joint économiseur d’eau

Jet moussant  
et jet pluie combinés

Jet pluie

5 types de jet

IAN 384405_2107

OWIM GmbH & Co. KG,  
Stitsbergstraße 1,  
74167 Neckarsulm,  
GERMANY

Model No. HG00518
Version: 01/2022

Testée chimiquement 
et mécaniquement
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Multifunktionsbrause-Set 
mit Brausestange

Edelstahl-Brausestange mit 
Seifenhalter, Duschkopf  
und Brauseschlauch
5 Strahlarten
 I Massagestrahl – konzentrierter 
Strahl zum punktuellen  
Massieren von Verspannungen

 I Regen+Massage-Mischstrahl – 
starker Kombi-Strahl

 I Regenstrahl –  
kräftiger Brausestrahl,  
ideal fürs Shampoo-Ausspülen

 I Schaum+Regen-Mischstrahl –  
für den vollen Duschgenuss

 I Schaumstrahl – sanft schäumender 
Strahl zum Entspannen

Einfache Montage durch 
21-mm-Standardanschluss (G 1/2")
Flexible, leicht zu reinigende 
Antikalk-Softdüsen
Weniger Wasserverbrauch  
durch Wasserspardichtung
Mit Drehkonus: praktischer Schutz 
gegen Verdrehen des Schlauchs
Inklusive Montagematerial  
und -anleitung
Maße: Duschkopf: ca. 29 x 15 cm; 
Brausestange: Ø ca. 2,5 cm, Länge: ca. 70 cm;  
Brauseschlauch: Länge: ca. 150 cm
Chemisch und mechanisch getestet
Für alle druckfesten Wassersysteme  
wie Zentralheizung, Durchlauferhitzer, 
Druckboiler etc. geeignet
Nicht geeignet für Niederdruck- 
Warmwasserbereiter wie offene 
Elektrospeicher etc.
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten
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Multifunktionsbrause-Set 
mit Brausestange

Edelstahl-Brausestange mit 
Seifenhalter, Duschkopf  
und Brauseschlauch
5 Strahlarten
 I Massagestrahl – konzentrierter 
Strahl zum punktuellen  
Massieren von Verspannungen

 I Regen+Massage-Mischstrahl – 
starker Kombi-Strahl

 I Regenstrahl –  
kräftiger Brausestrahl,  
ideal fürs Shampoo-Ausspülen

 I Schaum+Regen-Mischstrahl –  
für den vollen Duschgenuss

 I Schaumstrahl – sanft schäumender 
Strahl zum Entspannen

Einfache Montage durch 
21-mm-Standardanschluss (G 1/2")
Flexible, leicht zu reinigende 
Antikalk-Softdüsen
Weniger Wasserverbrauch  
durch Wasserspardichtung
Mit Drehkonus: praktischer Schutz 
gegen Verdrehen des Schlauchs
Inklusive Montagematerial  
und -anleitung
Maße: Duschkopf: ca. 29 x 15 cm; 
Brausestange: Ø ca. 2,5 cm, Länge: ca. 70 cm;  
Brauseschlauch: Länge: ca. 150 cm
Chemisch und mechanisch getestet
Für alle druckfesten Wassersysteme  
wie Zentralheizung, Durchlauferhitzer, 
Druckboiler etc. geeignet
Nicht geeignet für Niederdruck- 
Warmwasserbereiter wie offene 
Elektrospeicher etc.
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten

j

b

Colonne de douche avec 
douchette multifonction

Colonne de douche en acier 
inoxydable avec porte-savon, 
douchette et flexible
5 types de jet
 I Jet massant – jet concentré pour 
un massage ciblé des tensions

 I Jet pluie et jet massant combinés –  
jet combiné plus puissant

 I Jet pluie – jet puissant,  
idéal pour rincer le shampooing

 I Jet moussant et jet pluie  
combinés – pour profiter 
pleinement de votre moment  
sous la douche

 I Jet moussant – jet doux relaxant
Installation facile grâce au raccord 
standard de 21 mm (G 1/2")
Picots anticalcaire souples  
et faciles à nettoyer
Consommation d’eau réduite  
grâce au joint économiseur d’eau
Raccord conique rotatif : protection 
anti-torsion pour le flexible
Matériel et notice de montage inclus
Dimensions : douchette : env. 29 x 15 cm ; 
colonne de douche : Ø env. 2,5 cm,  
longueur : env. 70 cm ; flexible de douche : 
longueur : env. 150 cm
Testée chimiquement et mécaniquement
Pour tous les systèmes d’eau à pression 
comme le chauffage central, le chauffe-eau, 
la chaudière, etc.
Produit non adapté aux systèmes 
de production d’eau chaude basse pression 
(ex. chauffe-eau électrique à circuit ouvert)
Décoration non fournie

j
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(ex. chauffe-eau électrique à circuit ouvert)
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r

b

Multifunctionele 
douchekop-set met 
douchestang

Edelstalen douchestang met 
zeephouder, douchekop 
en doucheslang
5 straalsoorten
 I Massagestraal – geconcentreerde 
straal voor het punctueel 
masseren van vastzittende spieren

 I Regen+massage-mengstraal – 
krachtige gecombineerde straal

 I Regenstraal – krachtige bruisende 
straal, ideaal voor het uitspoelen 
van shampoo

 I Schuim+regen-mengstraal –  
voor ultiem douchegenot

 I Schuimstraal – fijn schuimende 
straal om te ontspannen

Eenvoudige bevestiging door 21 mm- 
standaardaansluiting (G 1/2")
Flexibele, makkelijk te reinigen 
zachte antikalk-noppen
Minder waterverbruik door 
waterbesparende afdichtring
Met roterende kop: handige 
beveiliging tegen het verdraaien 
van de slang
Inclusief montagemateriaal 
en handleiding
Afmetingen: douchekop: ca. 29 x 15 cm; 
douchestang: Ø ca. 2,5 cm, lengte: ca. 70 cm; 
doucheslang: lengte: ca. 150 cm
Chemisch en mechanisch getest
Geschikt voor alle drukvaste watersystemen, 
zoals centrale verwarming, 
doorstroomverwarmer, drukboiler, enz.
Niet geschikt voor warmwater systemen  
met lage druk zoals een boiler etc.
Decoratie niet inbegrepen
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krachtige gecombineerde straal

 I Regenstraal – krachtige bruisende 
straal, ideaal voor het uitspoelen 
van shampoo

 I Schuim+regen-mengstraal –  
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Jet massant

Jet pluie et jet  
massant combinés

Jet moussant

Raccord conique rotatif

Joint économiseur d’eau

Jet moussant  
et jet pluie combinés

Jet pluie

5 types de jet

Testée chimiquement 
et mécaniquement
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5 TYPES DE JET 

BROSSETTES PRÉCISION CLEAN 

BROSSETTES ENFANTS 

ÉCRAN LCD 

Charge/portée : max. 180 kg / 396 lb

CONSOMMATION 
D’EAU RÉDUITE 

GRÂCE AU JOINT 
ÉCONOMISEUR 

D’EAU 

Douchette : env. 29 x 15 cm 
  

Colonne de douche :  
Ø env. 2,5 cm, longueur : env. 70 cm  

Flexible de douche :  
longueur : env. 150 cm

 
Colonne de douche en acier inoxydable 
avec porte-savon, douchette et flexible

13.
99 Le set

Colonne de douche  
avec douchette multifonction     
Pour tous les systèmes d’eau à pression comme  
le chauffage central, le chauffe-eau,  
la chaudière, etc.
n°384405

LOT
DE 4

4 brossettes  
de rechange 
n°5609584/5609592

Tapis de bain en éponge 
Production écologique 
Fabriqué dans des conditions  
de travail sécurisées et socialement  
responsables 
n°372244

3.
89 L’unité 

au choix

Serviettes de toilette  
en éponge  
Production écologique 
Fabriquées dans des conditions de travail 
sécurisées et socialement responsables
n°372246

9.
99 Le set  

au choix

 A
U

TR
ES

 COLORIS

SET
DE 6

Env. 50 x 70 cm 
Grammage : 700 g/m²

2 serviettes de douche  
d’env. 65 x 120 cm

2 serviettes de toilette  
d’env. 50 x 90 cm

2 serviettes invité  
d’env. 30 x 40 cm

Grammage : 320 g/m²

 A
U

TR
ES

 COLORIS

-47%
15.29

8.
- 

Le lot 
au choix

Les articles de cette double-page sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
Modèles et coloris disponibles selon arrivage dans nos supermarchés.  
Suggestions de présentation. Photos non contractuelles et retouchées. 
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LUNDI
04/07

PRENEZ SOIN DE VOUS 
AVEC NOS ACCESSOIRES SANTÉ

LOT DE 6 SACHETS

7 boîtes pour 
lundi à dimanche 

4 compartiments 
pour chaque jour 

(matin, midi, soir, coucher)

de 2 d’env. 10 x 10 cm

COMPRESSES NON TISSÉES

1.
99 L’unité ou le lot  

au choix

Bande, compresses
ou sparadraps 
Autres modèles disponibles 
dans nos supermarchés 
n°383308

2.
49 L’unité

Pilulier semainier  
n°385319

Ce dispositif médical est un produit de santé réglementé qui porte, au titre de cette réglementation 
le marquage CE. En cas de doute, consultez votre médecin, votre pharmacien ou tout autre 
professionnel de santé. Fabriqué par Franz Kalff. Date de mise à jour de cette publicité : 13/06/22.

LOT DE 2
d’env. 6 cm x 3 m

BANDES DE CONTENTION

ORGANISEZ 
VOTRE SEMAINE

FACILEMENT !

P+T · S26/2022
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COUSSIN RÉHAUSSE-JAMBES 
Soutient l’articulation des genoux 

et des chevilles et soulage 
les mollets

COUSSIN D’APPUI 
Pour soutenir la position neutre 

de l’articulation du genou

Fabriqué dans des 
installations écologiques.

Sécurité du produit et du 
consommateur garantie ;  
ne contient pas de 
substances toxiques.

Fabriqué dans des 
conditions de travail 
socialement responsables  
et sécuritaires.

Transparence garantie  
grâce à la traçabilité  
de la chaîne logistique.

Housse amovible 
avec fermeture à glissière

POUR SURÉLEVER 
ET DÉTENDRE LES JAMBES

13.
99 L’unité 

au choix
Dont 0,06 € d’éco-participation

Coussin réhausse-jambes 
ou d’appui 
Housse 100 % polyester  
et garnissage : polyuréthane
n°371272

idéal pour regarder la télévision, 
lire ou lors de longs voyages

COUSSIN 
Env. 42 x 18 x 10 cm (l x h x p) 

CALE NUQUE 
Ø Env. 28 cm

6.
99 L’unité 

au choix
Dont 0,06 € d’éco-participation

Coussin ou cale-nuque
n°371276

POUR DÉTENDRE LES MUSCLES 
DU COU ET DE LA NUQUE

 A
UTRE COLORIS



*Ce produit est aussi disponible pendant 15 semaines dans les 500 supermarchés de la liste présente sur Lidl.fr. IP 22

17.
99 L’unité

Dont 0,02 € d’éco-participation

Thermomètre frontal 
infrarouge *
n°399233

PLAGE DE MESURE 
- 32 °C − 43 °C (corps) 
- 0 °C − 100 °C (objet) 
 
Précision de mesure : 0,1 °C

3 COULEURS D’ÉCRAN (VERT/JAUNE/ROUGE) :  
VERT : si la température est sous 37,3 °C. 
JAUNE : si la température est sous 37,8 °C. 
ROUGE : si la température est au-dessus 37,8 °C.

SANS CONTACT
Mesure rapide en seulement env. 1 seconde 

MESURE DE LA TEMPÉRATURE 
DU CORPS ET DES OBJETS

ALERTE EN CAS DE FIÈVRE

Piles

incluses

49.
99 L’unité

Dont 0,25 € d’éco-participation

Bottes de pressothérapie
Sac de rangement inclus
n°385315

 Massage par compression 
revitalisant avec coussins 
d’air qui se gonflent et se 

dégonflent. Elles stimulent  
la circulation sanguine  

et peuvent aider 
à réduire les gonflements et les 

jambes lourdes et atténuer 
les tensions musculaires. 

COMMENT ÇA MARCHE ?

Intensité du massage 
réglable en continu

Manipulation facile  
avec commande manuelle

Bottes avec système  
de compression alterné

Polyvalentes – 
à domicile ou en déplacement

Ce dispositif médical est un produit de santé réglementé qui porte, au titre de cette réglementation le marquage CE.  
En cas de doute, consultez votre médecin, votre pharmacien ou tout autre professionnel de santé. Fabriqué par Beurer. Date de mise à jour de cette publicité : 13/06/22.

LUNDI
04/07
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* Sur présentation du ticket de caisse et de l'article concerné. 

SOUS 30 JOURS*

Dentelle 
élégante 
et nœud 
décoratif

Partie avant renforcée 
avec effet « ventre plat »

Larges bretelles 
ajustables et confortables 
avec garniture en dentelle 

SANS ARMATURES

Mi-bas fins dotés 
de la technologie 

LEG CARE de LYCRA® 
pour une compression 

graduelle

Nacré / Poudré / Hâlé

Soutien-gorge à armatures - 100C, 100D, 105C, 110C et 110D selon 
modèle. Ex. Maille 80 % polyamide et 20 % élasthanne (LYCRA®), dentelle  
77 % polyamide et 23 % élasthanne (LYCRA®), powernet 88 % polyamide  
et 12 % élasthanne (LYCRA®) et doublure 100 % polyamide. n°367010 

Soutien-gorge sans armatures - 95B, 100B, 100C et 100 D selon 
modèle. Ex. Dessus 82 % polyamide et 18 % élasthanne (creora®), dentelle 
87 % polyamide et 13 % élasthanne (creora®) et doublure bonnet/doublure 
latérale 100 % polyamide. n°371274

Culottes gainantes - Du M au XL selon modèle. Ex. Devant 89 %  
polyamide et 11 % élasthanne (creora®), dos/doublure devant 82 % 
polyamide, 18 % élasthanne (creora®), dentelle 87 % polyamide et 13 % 
élasthanne (creora®) et gousset 100 % coton. n°371262

Mi-bas de contention - Du 35-38 au 39-42 selon modèle.  
Ex. 89 % polyamide et 11 % élasthanne (LYCRA®). n°371265

Dentelle élégante 
et nœud décoratif

Bretelles larges 
ajustables

DE LA LINGERIE 
JOLIE ET CONFORT

LOT DE 2

Culottes  
gainantes

6.
99 Le lot 

au choix

Soutien-gorge 
avec ou sans 
armatures

4.
99 L’unité 

au choix

Mi-bas de  
contention

1.
49 La paire 

au choix
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Semelle intérieure 
Footflexx

Semelle d’usure Footflexx 
légère et flexible

Semelle de propreté  en cuir 
tannée sans chrome avec 
rembourrage intérieur

1

2

3

Du 36 au 45 
selon modèle

11.
99 La paire  

au choix

Sandales femme 
ou mules hommes
Ex. Dessus polyuréthane sans DMF et textile,  
doublure textile, semelle de propreté cuir  
et polyuréthane sans DMF et semelle d’usure TPR
Autre modèle disponible dans nos supermarchés
n°372310/400627

LEATHER WORKING GROUP
est une organisation à but non lucratif responsable 
de la certification des tanneries dont les bonnes 
pratiques environnementales dans la fabrication du 
cuir peuvent être prouvées – y compris l’économie 
d’eau et d’énergie. 
Elle garantit également la transparence dans  
la chaîne logistique, à savoir la prise de décisions 
responsables par les distributeurs dans l’achat des 
matières premières.

CUIR ISSU DE TANNERIES CERTIFIÉES LWG

Avec le label Schuh Siegel®, estampille unique 
conçue par le groupe PFI pour l’industrie de la 
chaussure, l’analyse des substances nocives va bien 
au-delà de la législation nationale en vigueur. Le 
confort, la qualité de fabrication et l’ajustement 
constituent des critères de contrôle utiles au 
consommateur dans sa prise de décision.

PFI

www.pfi-germany.de

18LXXXXXX

Qualität                               
Schadstoff
Passform                         

www.pfi-germany.de

2107L372310

Qualité                               
Pollutants
Ajustement                         

tes t é
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21 W

1 LED COB PUISSANTE 

Durée d’éclairage : env. 4-5 h 
Flux lumineux : env. 230 lm 
(à luminosité max.)

LAMPE 3 EN 1  
AVEC LED PUISSANTES :  
• Lampe télescopique 
• Lampe torche avec tête orientable 
• Fonction lampe d’orientation

Durée d’éclairage 
lampe télescopique env. 4 h 
lampe torche : env. 8 h 
lampe d’orientation : env. 8 h 
Flux lumineux : env. 230 lm 
(lampe télescopique)

12.
99 L’unité 

au choix
Dont 0,07 € d’éco-participation

Lampe torche LED 
SANS FIL
n°384234

 Inclinable en continu

3 VITESSES16.
99

L’unité 
au choix

Dont 0,25 € d’éco-participation

Ventilateur de table
n°384781

AU

TRE COLORIS

Base orientable

2 niveaux 
de luminosité 

- Max. / Eco

Base aimantée

Crochet rabattable

Crochet rabattable

Env.  
1 L

Env.  
500 ml

Env.  
400 ml

NETTOYAGE ET 
ENTRETIEN DES TISSUS 

Avec brosse de nettoyage
1 L = 12,48 €

4.
99 L’unité 

au choix

Produit de  
nettoyage auto
n°384229

NETTOYANT INSECTES 
Pour enlever 

les résidus d’insectes

NETTOYANT 
POUR JANTES TURBO 

Sans acide 
1 L = 9,98 €

NOS ACCESSOIRES VOITURE !

P+T · S26/2022
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3 UTILISATIONS POSSIBLES  
AVEC JET EN ÉVENTAIL VARIO, 

AVEC FRAISE DE NETTOYAGE TURBO
OU AVEC DÉTERGENT

CHANGEMENT DE BUSE FACILE
AVEC SYSTÈME DE RACCORD
RAPIDE « QUICK CONNECT »

Tuyau haute pression 
anti-torsion de 7 m

1 800 W

1 POIGNÉE PISTOLET
1 BUSE VARIO

STANDARD
1 FRAISE DE

NETTOYAGE TURBO

1 AIGUILLE 
DE NETTOYAGE 

POUR BUSE

1 BOUTEILLE 
DE DÉTERGENT 

(500 ml)

PRESSION 
MAX. 13,5 MPa

(135 bar) 
DÉBIT 

MAX. 420 l/h

1 LANCE

1 raccord rapide Mobile grâce à 
ses grandes roues 

et sa poignée rabattable

79.
99 L’unité

Dont 1,25 € d’éco-participation

Nettoyeur haute 
pression  
n°384553

1 filtre

P+T · S26/2022
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NOS ACCESSOIRES VOITURE !

Mise en marche 
automatique – l’appareil 
s’allume et se connecte 
automatiquement lors 

de vibrations

7.
99 Le set  

au choix

Tapis de voiture  
universels
Ex. Dessus feutre aiguilleté velours  
100 % polypropylène et dessous  
revêtement caoutchouc granulé

n°384220

Plage de mesure 
de -50 °C à +70 °C 

Signal d’avertissement 
activable en cas de risque 

de gel

Clip magnétique pour un montage 
et un démontage faciles 

sur le pare-soleil de la voiture

L’assistant vocal du smartphone 
peut être activé en appuyant 

sur un bouton 

SUPPORT AIMANTÉ 
Plaque auto-adhésive  

3M pour boîtiers  
ou coques de téléphone 

non magnétiques
SUPPORT À CROCHETS  

Orientable à 360°

3.
99 L’unité

Dont 0,02 € d’éco-participation

Thermomètre numérique
n°373028

14.
99 L’unité

Dont 0,02 € d’éco-participation

Kit mains-libres voiture

n°384817

3.
49 L’unité 

au choix

Support de smartphone 
pour voiture
n°384809

Pile 
alcaline

incluse

Rembourrage 
supplémentaire 

pour plus 
de confort

5.
99 L’unité 

au choix

Couvre-siège auto
Autres modèles disponibles  
dans nos supermarchés

n°374007

Tapis conducteur avec 
talonnette renforcée

Antidérapants 
et anti-bruit

 A
UTRES COLORIS

SET DE 4
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IAN / IAN alt:364686 / 354238
Artikelbezeichnung:Akku-Drehschlagschrauber Kfz 

20V mit Akku
Sprache:

Lieferländer:DE, FR, OS_DE, OS_NL, OS_BE, 
OS_PL, OS_CZ, OS_SK

Marke:Parkside

Themenwelt:12.1 Auto (Start in den 
Frühling)

Werbetermin:12/2022
Einkäufer:Herr Kraft

Lieferant:Kompernaß Handelsgesell-
schaft mbH

Datum:20.07.2021
Version-Nr.:02
Kontakt:Martin Stark
Reinzeichnung:MT, SLS
Schriftgröße:
GTIN-Größe:SC 2
Druckfarben:

Cyan/Magenta/Yellow/Schwarz
Diese Datei enthält keine Angaben zu Rasterweiten, Überfüllungen oder Druckerweiterungen. 
Vor Verwendung ist die Datei den Anforderungen des jeweiligen Druckes anzupassen. Die Benutzung 
dieser von der Taskom Werbeagentur GmbH erstellten Datei über den vertraglich geschuldeten Zweck der 
Herstellung einer Produktverpackung für das oben bezeichnete Produkt und über die zeitlich begrenzte Dauer 
einer Verkaufsperiode hinaus ist untersagt. Eine weiterführende Nutzung ist rechtlich unzulässig und stellt 
einen Vertragsverstoß sowie einen Verstoß gegen das Urheberrecht der Taskom Werbeagentur GmbH dar. Das 
Erstellen von Kopien, Vervielfältigungen oder die Weitergabe an Dritte außerhalb des Verwendungszwecks ist 
ohne ausdrückliche schriftliche Einwilligung der Taskom Werbeagentur GmbH untersagt.

Der Hersteller ist verpflichtet vor Verwendung der Vorlage zur Herstellung einer Verpackung diese auf 
orthografische, inhaltliche und sonstige Fehler, insbesondere auf die Nichteinhaltung gesetzlicher, 
insbesondere sicherheitstechnischer, Erfordernisse und auf Verstöße gegen das Wettbewerbs- und 
Urheberrecht sowie gegen das Warenzeichengesetz zu prüfen und die Unbedenklichkeit gegenüber der 
Taskom Werbeagentur GmbH verbindlich anzuzeigen.

Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen Vorschriften und Regelungen, die die 
Gestaltung der Verpackung des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und 
sonstige gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung und Kennzeichnung des jeweiligen Produktes 
gestellt werden, eingehalten werden. Eine Haftung der Taskom Werbeagentur GmbH für entsprechende 
Schäden ist ausdrücklich ausgeschlossen. Der Hersteller gewährleistet, dass alle rechtlichen und sonstigen 
Vorschriften und Regelungen, die die Gestaltung der Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder 
sonstiger Unterlagen des vorstehenden Produktes betreffen, insbesondere auch Hinweispflichten und sonstige 
gesetzliche Anforderungen, die an die Verpackung, Gebrauchsanweisungen, Beipackzettel oder sonstige 
Unterlagen und die Kennzeichnung des jeweiligen Produktes gestellt werden, eingehalten werden. Eine 
Haftung der Lidl-Gruppe und der Taskom Werbeagentur GmbH ist ausdrücklich ausgeschlossen. Das gilt auch 
für alle daraus entstehenden Schäden.

TASKOM Werbeagentur GmbH · Toulouser Allee 4 · 40211 Düsseldorf
Tel. 0211-68 78 33-0 · Fax 0211-68 78 33-99 · E-Mail: mail@taskom.de
www.taskom.de
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LB 2

Emmanchement 
carré : ½“

5 niveaux de couples 
présélectionnables – 
max. 400 Nm

5 niveaux de couples 
présélectionnables – 
max. 400 Nm

Accessoires

Éclairage LED intégré

 20 V
4,0 Ah

0-2 300 
tr/min

Visseuse à chocs sans 
fil pour voiture 20 V
PASSK 20-Li A1

•  Couple max. : 400 Nm
•  Batterie : lithium-ions 20 V (4 Ah)
•  Présélection du couple : 5 niveaux (100 / 150 / 200 / 300 / 400 Nm)
•  Vitesse à vide : 0-2 300 tr/min
•  Fréquence de frappe : 0-3 000 cp/min
•  Emmanchement carré : ½“
•  Accessoires inclus : 4 douilles (17 / 19 / 21 / 23 mm)

 20 V
4,0 Ah

0-2 300 
tr/min

Visseuse à chocs sans 
fil pour voiture 20 V
PASSK 20-Li A1

•  Couple max. : 400 Nm
•  Batterie : lithium-ions 20 V (4 Ah)
•  Présélection du couple : 5 niveaux (100 / 150 / 200 / 300 / 400 Nm)
•  Vitesse à vide : 0-2 300 tr/min
•  Fréquence de frappe : 0-3 000 cp/min
•  Emmanchement carré : ½“
•  Accessoires inclus : 4 douilles (17 / 19 / 21 / 23 mm)

Emmanchement 
carré : ½“

    SERVICE-HOTLINE

 F   0800 919270

  IAN 364686_2104

BATTERIE COMPATIBLE AVEC 
TOUS LES APPAREILS DE LA SÉRIE 

« PARKSIDE X 20 V TEAM »

Fb
Visseuse à chocs sans fil pour voiture 20 V
PASSK 20-Li A1

• Visseuse à choc efficace pour le montage des roues de voiture
• Fréquence de frappe/rotation réglable en continu
• 5 niveaux de couples de rotation présélectionnables : 100 / 150 / 

200 / 300 / 400 Nm
• Modèle ergonomique avec poignée à revêtement souple 

antidérapant et clip-ceinture
• Éclairage LED intégré
• Chargeur rapide 60 min avec arrêt automatique
• Batterie lithium-ions puissante 4 Ah avec 3 niveaux de charge
• Cell Balancing – plus grande autonomie et plus grande longévité 

de la batterie
• Meilleure capacité de la batterie grâce à l’équilibrage des cellules 

sollicitées
• Exploite au maximum le potentiel de charge

Couple max. : 400 Nm

Batterie : lithium-ions 20 V (4 Ah)

Présélection du couple : 5 niveaux (100 / 150 / 200 / 300 / 400 Nm)

Vitesse à vide : 0-2 300 tr/min

Fréquence de frappe : 0-3 000 cp/min

Emmanchement carré : ½”

Accessoires inclus : 4 douilles (17 / 19 / 21 / 23 mm)

Batterie compatible avec tous les appareils de la série « PARKSIDE X 

20 V Team »

Possibilité de commander une batterie supplémentaire via le service 

client – voir les coordonnées dans la notice

nb
Accu-voertuig-draaislagschroefmachine 20 V
PASSK 20-Li A1

• Krachtige slagschroevendraaier voor wielmontage van voertuigen
• Traploos regelbare slag-/toerental
• 5 instelbare draaimomenttrappen: 100 / 150 / 200 / 300 / 400 Nm
• Ergonomisch design met antislip softgreep en handige ceintuurclip
• Geïntegreerde LED-werklamp
• Snellader voor laden binnen 60 min. en met automatische 

laaduitschakeling
• Krachtige 4 Ah-lithium-ion-accu met 3-traps laadtoestandweergave
• Cell Balancing – langere accuwerking, langere accu-levensduur

• Hogere accu-ressource door gelijkmatig belaste cellen
• Benut het laadpotentieel volledig

Max. draaimoment: 400 Nm

Accu: 20 V-lithium-ion (4 Ah)

Draaimomentinstelling: 5 trappen (100 / 150 / 200 / 300 / 400 Nm)

Berekend stationair toerental: n0 0–2300 min
-
¹

Berekend aantal slagen: n0 0–3000 min
-
¹

Vierkanthouder: ½”

Meegeleverd toebehoren: 4 steeksleutels (17 / 19 / 21 / 23 mm)

Accu compatibel met alle apparaten van de serie „PARKSIDE X 20 V 

Team“

Extra accu via de Service na te bestellen – voor contactgegevens zie 

de gebruiksaanwijzing

dac
Akku-Kfz-Drehschlagschrauber 20 V
PASSK 20-Li A1

• Kraftvoller Schlagschrauber zur Kfz-Radmontage
• Stufenlos steuerbare Schlag-/Drehzahl
• 5 vorwählbare Drehmomentstufen: 100 / 150 / 200 / 300 / 400 Nm
• Ergonomisches Design mit rutschhemmendem Softgrip und 

praktischem Gürtelclip
• Integrierte LED-Arbeitsleuchte
• 60-Min.-Schnell-Ladegerät mit automatischer Ladeabschaltung
• Leistungsstarker 4-Ah-Lithium-Ionen-Akku mit 3-stufiger 

Ladezustandsanzeige
• Cell Balancing – längere Akku-Laufzeit, erhöhte Akku-Lebensdauer

• Höhere Akku-Ressource durch gleichmäßig beanspruchte Zellen
• Schöpft das Ladungspotenzial maximal aus

Max. Drehmoment: 400 Nm

Akku: 20-V-Lithium-Ionen (4 Ah)

Drehmoment-Vorwahl: 5 Stufen (100 / 150 / 200 / 300 / 400 Nm)

Bemessungsleerlaufdrehzahl: n0 0–2300 min
-
¹

Bemessungsschlagzahl: n0 0–3000 min
-
¹

Vierkantaufnahme: ½”

Enthaltenes Zubehör: 4 Steckschlüssel (17 / 19 / 21 / 23 mm)

Akku kompatibel mit allen Geräten der Serie „PARKSIDE X 20 V Team“

Zusätzlicher Akku über Service nachbestellbar – Kontaktdaten siehe 

Bedienungsanleitung

Visseuse à chocs sans fil pour 
voiture 20 V
PASSK 20-Li A1

IAN 364686_2104 – PASSK 20-Li A1
KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
GERMANY

C150400

120 W

CARACTÉRISTIQUES
Vitesse à vide 3 700 tr/min

Ø plateau de polissage  env. 25 cm

CARACTÉRISTIQUES
Couple max. 400 Nm

Vitesse à vide 0-2 300 tr/min

Fréquence de frappe 0-3 000 cp/min

Emmanchement carré ½”

Accessoires inclus : 4 douilles (17 / 19 / 21 / 23 mm)

29.
99 L’unité

Dont 0,50 € d’éco-participation

Polisseuse
n°384226

Guidage ergonomique 
à deux mains

4 housses de 
polissage lavables 
(2 en tissu éponge, 
2 en synthétique) 

Éclairage 
LED intégré 

Fréquence de 
frappe/rotation 

réglable en continu

5 niveaux de 
couples de rotation 
présélectionnables : 

100 / 150 / 200 / 
300 / 400 Nm

79.
99 L’unité

Dont 0,50 € d’éco-participation

Visseuse à chocs  
SANS FIL 20V  
pour voiture
n°364686

POUR POLIR ET VITRIFIER 
FACILEMENT LES SURFACES 

LAQUÉES

LUNDI
04/07

P+T · S26/2022

Les articles de cette double-page sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
Modèles et coloris disponibles selon arrivage dans nos supermarchés.  
Suggestions de présentation. Photos non contractuelles et retouchées. 
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NOS ACCESSOIRES VOITURE !
SPÉCIAL ENFANT

Groupe 3 
25-36 kg

Env. 65 x 40 cm

11.
99 L’unité 

au choix

Siège auto rehausseur
n°386648

BOÎTE DE RANGEMENT 
AUTO PLIANTE

PROTECTION POUR SIÈGE 
AUTO ENFANT 

3 poches filets pour un 
espace de rangement 

supplémentaire

5.
99 L’unité 

au choix

Accessoire de voiture 
pour enfant
n°384805

SUPPORT POUR  
TABLETTE AUTO 
Pivotant à 360° 

Malin ! Fixation facile et 
sans outils sur l’appui-tête

Reine des Neiges

Spiderman

Pat Patrouilles

FACILE À INSTALLER 
grâce à la bande 

élastique et à la sangle 
d’appui-tête avec 
fermeture à clip 

réglable

3.
99 L’unité 

au choix

Organiseur de siège auto
Autres modèles disponibles  
dans nos supermarchés

n°384835

P+T · S26/2022
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NOS ACCESSOIRES DE VOYAGE !

Env.  
68 L

Fond renforcé 
et tissu résistant

17.
99 L’unité 

au choix

Sac de voyage  
à roulettes
n°384828

4.
99 Le set

Trousse de premiers 
secours
n°398662

LARGE COMPARTIMENT PRINCIPAL, 
1 POCHE FILET INTÉRIEURE 
ET PLUSIEURS POCHETTES 

EXTÉRIEURES

2 poignées dessus 
et 1 poignée latérale

Env. 30 cm 

Env. 31 cm 

En
v.

 7
3 

cm
 

Assortiment de pansements, couverture 
de survie, compresses, bandes de fixation, 

bandages triangulaires, ciseaux, gants 
jetables, etc.

Ce dispositif médical est un produit de santé réglementé qui porte, au titre de cette réglementation le marquage CE.   
En cas de doute, consultez votre médecin, votre pharmacien ou tout autre professionnel de santé. Fabriqué par Franz Kalff.  
Date de mise à jour de cette publicité : 13/06/22.

Poids :
env.2,2 kg

Poids de 
remplissage max. :

20 kg

Poids de 
remplissage max. : 

20 kg

44 PIÈCES 

 A
U

TR
ES

 COLORIS

Env. 35 L

Ouverture 
supplémentaire 

dans le rabat pour 
un accès rapide

Pochette en plastique 
imperméable amovible

Sangle de fixation 
pour couverture 
de pique-nique

Large compartiment 
principal avec fermeture 
zippée à double curseur

Organiseur 
de bouteilles 

amovible 
pour jusqu’à 
3 bouteilles

Pour 6 bouteilles de 1,5 litre couchées 
ou 12 bouteilles de 1 litre debout

1.
99 Le lot 

au choix

Accumulateurs  
de froid
n°383341

LOT DE 6
d’env. 200 g

LOT DE 2
d’env. 400 g

9.
99 L’unité 

au choix

Sac isotherme 
Autres modèles disponibles  
dans nos supermarchés

n°384613

CONSERVE LES BOISONS AGRÉABLEMENT
 FRAÎCHES JUSQU’À 7 HEURES

LUNDI
04/07

P+T · S26/2022

Les articles de cette double-page sont valables dans la limite des stocks disponibles. 
Modèles et coloris disponibles selon arrivage dans nos supermarchés.  
Suggestions de présentation. Photos non contractuelles et retouchées. 
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FRANCE
(2) �Transformé en

Crevettes ASC  
décortiquées marinées (2)

Recette ail et fines herbes
no5608740

Produit  
frais

-20 %
4.99

3.
99 190 g

1 kg = 21 €

Omo lessive  
liquide**

Le produit de 2,6 L : 8,79 € 
(1 L = 3,38 €)
Les 2 produits : 11,42 € 
(1 L= 2,20 €) 
soit l'unité 5,71 € 
52 lavages
Au choix : rose & lilas blanc ou jasmin & fleur de coton
no5613643

-70 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 8.79

2.
63 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Paic Extreme**

Le produit de 500 ml : 
1,95 € (1 L = 3,90 €)
Les 2 produits : 2,53 € 
(1 L = 2,53 €) 
soit l'unité 1,27 €
Au choix : citron, sels 
minéraux ou vinaigre
no5614063/5614064/5614065

-70 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 1.95

0.
58 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Pot de glace 
Le produit de 427 g :  
2,99 € (1 kg = 7 €)
Les 2 produits : 4,18 €  
(1 kg = 4,90 €)  
soit l'unité 2,09 € 
Variétés au choix
no133116

Produit  
surgelé

-60 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.99

1.
19 LE 2ÈME PRODUIT 

AU CHOIX

Jambon de Paris (2)  
Le produit de 400 g : 3,72 € 
(1 kg = 9,30 €)
Les 2 produits : 5,58 €  
(1 kg = 6,98 €) 
soit l'unité 2,79 € 
10 tranches
no5613716

Produit  
frais

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 3.72

1.
86 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Nutella  
B-Ready
Le produit de 220 g : 
2,55 € (1 kg = 11,59 €)
Les 2 produits : 3,82 € 
(1 kg = 8,68 €) 
soit l'unité 1,91 €
no5607547

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.55

1.
27 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

Joker 
jus d’orange  
avec pulpe
La bouteille de 1,5 L : 2,79 € 
(1 L = 1,86 €)
Les 2 bouteilles : 4,18 € 
(1 L = 1,39 €) soit l'unité 2,09 €
no5615963

-50 % SUR LE  

2ÈME

LE 1ER PRODUIT	 2.79

1.
39 LE 2ÈME PRODUIT 

IDENTIQUE

L’unité au choix

14.
99 

Olivier 
sur tige
ø 19 cm
Hauteur : 80 cm
no62623

80 cm 
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SUPER
WEEK-END

DU VENDREDI 01/07  

AU DIMANCHE 03/07*

P+T · S26/2022

Suggestions de présentation. Photos non contractuelles. 
*Dans les supermarchés ouverts le dimanche. Retrouvez la liste sur lidl.fr. **Dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

Toutes nos offres ponctuelles sont disponibles  
en quantité limitée. Si, malgré nos prévisions,  

un article venait à manquer, veuillez vous  
adresser au Personnel de nos supermarchés.

Les prix sont indiqués en euros. Année 2022 • Sauf erreurs typographiques • Les photos de ce catalogue sont des suggestions de présentation, les accessoires et articles décoratifs ne sont pas vendus en supermarchés  
ni inclus dans le prix de vente sauf mention. Photos non contractuelles et retouchées • Promotions valables sauf département 75, Levallois-Perret, Clichy, Sèvres, Montrouge, Saint-Cloud, Saint-Ouen, Aubervilliers, Bagnolet,  

Ivry-sur-Seine, Châtillon, Asnières-Grésillons, Châtenay-Malabry, Clamart, Suresnes, Nanterre, Nanterre II Provinces, Clamart Trivaux, Colombes, Kremlin Bicêtre, Paris Maine, Paris Reuilly, Saint-Pierre-du-Perray  
et Combs-La-Ville. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération • LIDL RCS CRÉTEIL 343 262 622 - Ne pas jeter sur la voie publique. Imprimé en U.E.

Services & appel gratuits : 0 800 900 343 / Du lundi au samedi de 08h30 à 19h30

SERVICE CLIENT 

sur www.lidl.fr/contact
Vous pouvez payer avec  

vos cartes bancaires !

facebook.com/lidlfrance

twitter.com/lidlfrance

Pour préserver notre 
environnement, vos piles et 

batteries usagées peuvent être 
déposées dans nos supermarchés.



140Plus de
fruits & légumes
chaque jour
en supermarché

Les imbattables !

ca nous emballe tous !RĒduire le plastique

55 %DE MATERIAUX RECYCLES **

Jus d’orange du Brésil avec pulpe 

- 48 %DE PLASTIQUE **

Noix de cajou

- 80 %DE PLASTIQUE **

Bananes (1)

60 %D’EMBALLAGE EVITE **

Chaource AOP

**Emballages des produits de marques propre (1) Bio Fairtrade et 6 fruits

Les objectifs emballages de Lidl pour 2025** :
• Atteindre 100 % d’emballages** recyclables au maximum

• Réduire de 20 % le plastique utilisé dans nos emballages**

• Augmenter l’utilisation de matériaux
recyclés dans nos emballages**

-
DE PLASTIQUE
Noix de cajou

P04-05_P+T_S11.indd   1P04-05_P+T_S11.indd   1 28/02/2022   10:0828/02/2022   10:08



LIDL-VOYAGES.FR

BESOIN DE CONSEILS POUR RÉSERVER VOS VACANCES ? 

Appelez nous au

DÉCOUVREZ NOS OFFRES



« Allô patron ? 
ne m’attendez pas demain, 

je pars avec Lidl Voyages »

 

POUR LES

DERNIÈRE MINUTE

VACANCES D’ÉTÉ !

SÉJOURS | CAMPINGS | CROISIÈRES | CIRCUITS | LOCATIONS



Nature, culture et art de 
vivre, l’exceptionnelle 

rencontre 

A 2h de Paris, découverte des 
Châteaux de la Loire à vélo

EnsembleEnsemble soutenons
  

le tourisme FrançaisEnsembleEnsemble soutenons
  

le tourisme Français DÉCOUVREZ

CENTRE
VAL DE LOIRE

LA RÉGION

 La Loire à Vélo pour visiter les châteaux, c’est écolo ! 

Accessible à tous, entièrement balisé, l’itinéraire 
traverse des paysages uniques et propose de 
nombreux services pour faciliter le voyage des 
touristes à vélo. Il est aussi jalonné de nombreuses 
guinguettes, idéales pour goûter aux produits 
locaux les pieds dans l’eau !



SÉJOURS | CAMPINGS | CROISIÈRES | CIRCUITS | LOCATIONS

PARCOUREZ LE VAL DE LOIRE

À VÉLO !

Découvrez toutes nos offres  
et réservez dès maintenant sur lidl-voyages.fr

AU CHOIX :

VÉLO CLASSIQUE
OU À ASSISTANCE 
ÉLECTRIQUE
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Découvrez toutes nos offres  
et réservez dès maintenant sur lidl-voyages.fr

Partez en week-end avec 

SÉJOURS | CAMPINGS | CROISIÈRES | CIRCUITS | LOCATIONS



4

Retrouvez toutes nos offres sur lidl-voyages.fr ou par téléphone au 0 806 008 008 (Service gratuit  + prix d’un appel local)

Organisateur technique

*Prix TTC par personne à partir de (dans la limite des stocks disponibles et selon les conditions générales de vente de Lidl Voyages et de l’organisateur technique Weekendesk). Détails des offres, autres dates, CGV 
et CPV disponibles sur lidl-voyages.fr. 1) En chambre double standard pour 2j/1n, en petit-déjeuner, la dégustation et la visite de la cave de Vouvray, sans transport, le 19/11/22. 2) En chambre double standard pour 
2j/1n, en petit-déjeuner, la visite du château Royal de Blois pour 2 adultes, sans transport, le 29/10/22. 3) En chambre double confort 2j/1n, en petit-déjeuner américain, dîner 3 plats pour 2 adultes, un verre de 
bienvenue, sans transport, le 20/10/22. 4) En chambre double standard pour 2j/1n, en petit-déjeuner continental, avec accès au spa pour 2 adultes (60 min tous les jours), entrée au ZooParc de Beauval pour 2 adultes, 
sans transport, le 29/09/22. Ces prix comprennent : L’hébergement, la formule petit-déjeuner. Ces prix ne comprennent pas : L’assurance multirisques Allianz (proposée en option), le transport, les repas et boissons 
non mentionnés, les services proposés en supplément, les dépenses personnelles, les éventuelles taxes de séjour à régler sur place, les éventuels frais de ménage, les différentes cautions par logement à régler sur 
place, les activités proposées sur place, toutes autres prestations non mentionnées dans « ces prix comprennent ». Formalités administratives et sanitaires sur www.diplomatie.gouv.fr. Date limite d’information au 
consommateur en cas d’annulation du voyage par l’organisateur technique : 21 jours avant le départ. Crédits photos : La région Centre-Val de Loire et Weekendesk. Photos non contractuelles. Année 2022 - Lidl SNC 
– 72/92 avenue Robert Schuman – CS 80272 – 94533 Rungis Cedex, France – RCS Créteil 343 262 622 – Code APE 7010 Z - Immatriculation : IM067170003 - N° TVA intracommunautaire FR 85343262622 - Assurance  
RCP : Axa corporate solutions, assurance n°XDE0035113LI17A. Garantie Financière : ATRADIUS CREDITO Y CAUCION S.A. De Seguros y Reaseguros,159 Rue Anatole FRANCE, CS50118, 92596 LEVALLOIS-PERRET, France. 
**L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. 

Yzeures sur Creuse Relais de la 
Mothe 3
•	 Petit-déjeuner continental
•	 Chambre double standard
•	 Entrée au ZooParc de Beauval 
pour 2 adultes
•	 Accès au spa pour 2 adultes 
(60 min tous les jours)
À partir de 80€(4) /personne

4

Centre-Val de Loire

Tours Le Grand Hôtel de Tours 4
•	 Petit-déjeuner américain
•	 Dîner 3 plats pour 2 adultes
•	 Chambre double confort
•	 Verre de bienvenue
À partir de 75€ (3) /personne

3

Centre-Val de Loire

Blois Novotel Blois Centre 
Val de Loire  4
•	 Petit-déjeuner
•	 Chambre double standard
•	 Visite du château Royal de Blois 
pour 2 adultes
À partir de 65€ (2) /personne 

2

Centre-Val de Loire

Tours Mercure Tours Centre 
Gare 4
•	 Petit-déjeuner 
•	 Chambre double standard
•	 Dégustation et visite de la cave 
de Vouvray pour 2 adultes**
À partir de 57€(1) /personne 

1

Centre-Val de Loire

Période de départ : 
juillet à octobre 2022

FRANCE 
Découvrez la région Centre-Val de Loire !

DU 28 JUIN AU 04 JUILLET 2022

OPÉRATION SPÉCIALE

2
1+3

WEEK-END
2 JOURS/1 NUITS 
PETIT-DÉJEUNER

à partir de

PRIX PAR PERSONNE

57€*(1)

TTC

FFRES EXCLUSIVES

4



Découvrez toutes nos offres  
et réservez dès maintenant sur lidl-voyages.fr

SÉJOURS | CAMPINGS | CROISIÈRES | CIRCUITS | LOCATIONS

Partez aux Canaries avec 



TTC
PRIX PAR PERSONNE

SÉJOUR 8 jours / 7 nuits
Formule TOUT COMPRIS 

FFRE EXCLUSIVE

à partir de

599€* 
TTC

PRIX PAR PERSONNE

FFRE EXCLUSIVE

CANARIES  Tenerife 
Mondi Club Best Jacaranda 4

Situation 
Le Mondi Cub Best Jacaranda 4* est situé au sud de Tenerife à Costa Adeje à 
seulement 450 m de la plage de Fañabe.  C’est l’une des destinations touristiques les 
plus populaires du sud de Tenerife Sud de par son climat, sa nature et son offre de 
loisirs variée. L’aéroport Reina Sofia est situé à 20 km. 

Votre hôtel
Vous logerez en chambre supérieure. Les chambres sont toutes équipées de la 
climatisation, d’une télévision à écran plat et d’un balcon. 
 
Restauration
Vous séjournerez l’esprit libre avec la formule « Tout compris ». Les repas sont servis au 
restaurant principal de l’hôtel.

À votre disposition 
L’hôtel met à votre disposition 6 piscines extérieures dont 2 pour les enfants. Une 
équipe dynamique vous proposera une animation Mondi Club francophone tout au 
long de la journée ainsi que des spectacles variés en soirée.

Période de départ : juillet à octobre 2022

DU 28 JUIN AU 04 JUILLET 2022

OPÉRATION SPÉCIALE

*Prix TTC par personne à partir de (dans la limite des stocks disponibles et selon les conditions générales de vente de Lidl Voyages et de l’organisateur technique Mondial Tourisme), en chambre double supérieure pour 8j/7n, en formule 
tout compris, au départ de Paris le 06, 08 et 13/10/2022. Détails de l’offre, CGV et CPV disponibles sur lidl-voyages.fr. Ce prix comprend : les vols internationaux France/Espagne/France A/R avec ou sans escales, les transferts aéroport/
hôtel/aéroport, les taxes d’aéroport (révisables), le logement en hôtel 4* (normes locales) pour 8j/7n en chambre supérieure, la formule tout compris. Ce prix ne comprend pas : L’assurance multirisques Allianz (proposée en option), le 
supplément chambre individuelle s’il y a lieu, les éventuelles taxes de séjour et de sortie du territoire, les activités payantes, les dépenses personnelles, les pourboires, les repas et boissons non inclus dans la formule tout compris, les 
éventuelles surcharges carburant non mentionnées et autres prestations non mentionnées dans « ce prix comprend ».  Formalités administratives et sanitaires sur www.diplomatie.gouv.fr. Date limite d’information au consommateur en cas 
d’annulation du voyage par l’organisateur technique : 21 jours avant le départ. Crédits photos : Mondial Tourisme et Adobe Stock (visuels non contractuels). Année 2022 – Lidl SNC – 72/92 avenue Robert Schuman – CS 80272 – 94533 Rungis 
Cedex, France – RCS Créteil 343 262 622 – Code APE 7010 Z – Immatriculation : IM067170003 – N° TVA intracommunautaire FR 85343262622 – Assurance RCP : Axa corporate solutions, assurance n°XDE0035113LI17A. Garantie Financière : 
ATRADIUS CREDITO Y CAUCION S.A. De Seguros y Reaseguros,159 Rue Anatole FRANCE, CS50118, 92596 LEVALLOIS-PERRET, France. **Offre de financement sans assurance avec apport obligatoire, réservée aux particuliers et valable pour tout 
achat de 100 € à 3000 €. Sous réserve d’acceptation par Oney Bank. Vous disposez d’un délai de 14 jours pour renoncer à votre crédit. Exemple en 3 fois pour un achat de 150 €, apport de 52,18€, puis 2 mensualités de 50 €. Crédit sur 2 mois au TAEG fixe 
de 19,31%. Coût du financement 2,18 € dans la limite de 15 € maximum. Exemple en 4 fois pour un achat de 400 €, apport de 108,80 €, puis 3 mensualités de 100 €. Crédit sur 3 mois au TAEG fixe de 19,61%. Coût du financement 8,80 €, dans la limite de 30 € 
maximum. Oney Bank - SA au capital de 51 286 585 € - 34 Avenue de Flandre 59 170 Croix - 546 380 197 RCS Lille Métropole - n° Orias 07 023 261 www.orias.fr

Retrouvez toutes nos offres sur lidl-voyages.fr ou par téléphone au 0 806 008 008 (Service gratuit  + prix d’un appel local)

Organisateur technique



Découvrez toutes nos offres  
et réservez dès maintenant sur lidl-voyages.fr

SÉJOURS | CAMPINGS | CROISIÈRES | CIRCUITS | LOCATIONS

Partez en Croatie avec 



CROATIE 

Autotour « la Croatie en toute liberté du nord au sud »

Découvrez la Croatie en toute liberté ! Voyagez selon vos envies (location de voiture 
en option) et visitez à votre rythme, en prenant le temps de vivre dans les ruelles de 
Rovinj, admirer les yachts dans le port de Hvar et vous balader sur les remparts de 
Dubrovnik. 

Programme 
Jour 1 : France > Pula 
Jour 2 : Porec - Rovinj 
Jour 3 : Parc national des lacs de Plitvice 
Jour 4 : Zadar - Šibenik - Parc national de Krka 
Jour 5 : Trogir - Split 
Jour 6 : Hvar - Dubrovnik - Îles Élaphites 
Jour 7 : Bouches de Kotor 
Jour 8 : Dubrovnik > France

Les petits plus du circuit 
- Guide interactif sur smatphone offert pour ne rien rater !  
- 4 hôtels d’étape 3* 
- Possibilité de combiner avec une voiture de location

Période de départ : juillet à octobre 2022

TTC

CROATIE

AUTOTOUR 8 jours / 7 nuits
Formule DEMI-PENSION

à partir de

634 €* 
TTC

PRIX PAR PERSONNE

FFRE EXCLUSIVE

DU 28 JUIN AU 04 JUILLET 2022

OPÉRATION SPÉCIALE

*Prix TTC par personne à partir de (dans la limite des stocks disponibles et selon les conditions générales de vente de Lidl Voyages et de l’organisateur technique Visit Europe) en chambre double standard pour 8j/7n en formule demi-
pension, au départ de Paris, Lyon et Marseille le 17/10/22. Détails de l’offre, CGV et CPV disponibles sur lidl-voyages.fr. Ce prix comprend : les vols internationaux spéciaux ou régulier avec ou sans escales France/Croatie/France, les taxes 
d’aéroport (révisables), les taxes aériennes,  le logement en hôtel de catégorie 3* (normes locales) base chambre double standard en formule demi-pension. Ce prix ne comprend pas : L’assurance multirisques Allianz (proposée en option), 
le supplément chambre individuelle s’il y a lieu, les boissons et repas non compris dans la formule demi-pension, la voiture de location, les dépenses à caractère personnel, les extras, les pourboires, les options citées à réserver et à 
régler sur place, les éventuelles surcharges carburant non mentionnées et autres prestations non mentionnées dans « ce prix comprend ».  Formalités administratives et sanitaires sur www.diplomatie.gouv.fr. Date limite d’information au 
consommateur en cas d’annulation du voyage par l’organisateur technique : 21 jours avant le départ. Crédits photos : Visit Europe. (Visuels non contractuels). Année 2022 – Lidl SNC – 72/92 avenue Robert Schuman – CS 80272 – 94533 Rungis 
Cedex, France – RCS Créteil 343 262 622 – Code APE 7010 Z – Immatriculation : IM067170003 – N° TVA intracommunautaire FR 85343262622 – Assurance RCP : Axa corporate solutions, assurance n°XDE0035113LI17A. Garantie Financière 
: ATRADIUS CREDITO Y CAUCION S.A. De Seguros y Reaseguros, 159 Rue Anatole FRANCE, CS50118, 92596 LEVALLOIS-PERRET, France. **Offre de financement sans assurance avec apport obligatoire, réservée aux particuliers et valable 
pour tout achat de 100 € à 3 000 €. Sous réserve d’acceptation par Oney Bank. Vous disposez d’un délai de 14 jours pour renoncer à votre crédit. Exemple en 3 fois pour un achat de 150 €, apport de 52,18€, puis 2 mensualités de 50 €. Crédit 
sur 2 mois au TAEG fixe de 19,31 %. Coût du financement 2,18 € dans la limite de 15 € maximum. Exemple en 4 fois pour un achat de 400 €, apport de 108,80 €, puis 3 mensualités de 100 €. Crédit sur 3 mois au TAEG fixe de 19,61%. Coût du 
financement 8,80 €, dans la limite de 30 € maximum. Oney Bank - SA au capital de 51 286 585 € - 34 Avenue de Flandre 59 170 Croix - 546 380 197 RCS Lille Métropole - n° Orias 07 023 261 www.orias.fr

Organisateur technique

Retrouvez toutes nos offres sur lidl-voyages.fr ou par téléphone au 0 806 008 008 (Service gratuit  + prix d’un appel local)



Découvrez toutes nos offres  
et réservez dès maintenant sur lidl-voyages.fr

SÉJOURS | CAMPINGS | CROISIÈRES | CIRCUITS | LOCATIONS

Partez à Dubrovnik avec 



CROATIE 

Découverte en étoile à Dubrovnik

Ce circuit vous permet de loger chaque soir dans le même hôtel tout en découvrant les 
plus beaux sites de la Croatie : le cachet historique de Korčula, le chef-d’oeuvre naturel 
offert par les paysages des bouches de Kotor... Vous profiterez aussi de la douceur 
insulaire lors d’une croisière aux îles Elaphites et découvrirez le folklore et l’artisanat 
croate.
Programme 
Jour 1 : France > Dubrovnik 
Jour 2 : Dubrovnik 
Jour 3 : Korčula 
Jour 4 : Bouches de Kotor  
Jour 5 : Matinée libre – Îles Élaphites  
Jour 6 : Mostar 
Jour 7 : Čilipi 
Jour 8 : Dubrovnik > France
Les petits plus du circuit 
- Croisière jusqu’à l’île de Korčula 
- Croisière sur les îles Élaphites 
- La présence d’un guide-accompagnateur francophone

Période de départ : juillet à octobre 2022

TTC

CROATIE

CIRCUIT 8 jours / 7 nuits
Formule PENSION COMPLÈTE

à partir de

838 €* 
TTC

PRIX PAR PERSONNE

FFRE EXCLUSIVE

DU 28 JUIN AU 04 JUILLET 2022

OPÉRATION SPÉCIALE

*Prix TTC par personne à partir de (dans la limite des stocks disponibles et selon les conditions générales de vente de Lidl Voyages et de l’organisateur technique Visit Europe) en chambre double standard pour 8j/7n en formule pension 
complète, au départ de Paris et Nantes le 26/09/22. Détails de l’offre, CGV et CPV disponibles sur lidl-voyages.fr. Ce prix comprend : les vols internationaux spéciaux ou réguliers avec ou sans escales France/Croatie/France, les taxes 
d’aéroport (révisables), les taxes aériennes,  le logement en hôtel 3* (normes locales) base chambre double standard en formule pension complète à l’hôtel du dîner du 1er jour au petit-déjeuner du 8ème jour, les visites mentionnées au 
programme, les droits d’entrée aux sites comme mentionné au programme, la présence d’un guide accompagnateur francophone sur place du 1er au dernier jour. Ce prix ne comprend pas : L’assurance multirisques Allianz (proposée en 
option), le supplément chambre individuelle s’il y a lieu, les boissons et repas non compris dans la formule pension complète, les dépenses à caractère personnel, les extras, les pourboires, les options citées à réserver et à régler sur place, les 
éventuelles surcharges carburant non mentionnées et autres prestations non mentionnées dans « ce prix comprend ».  Formalités administratives et sanitaires sur www.diplomatie.gouv.fr. Date limite d’information au consommateur en cas 
d’annulation du voyage par l’organisateur technique : 21 jours avant le départ. Crédits photos : Visit Europe. (Visuels non contractuels). Année 2022 – Lidl SNC – 72/92 avenue Robert Schuman – CS 80272 – 94533 Rungis Cedex, France – RCS 
Créteil 343 262 622 – Code APE 7010 Z – Immatriculation : IM067170003 – N° TVA intracommunautaire FR 85343262622 – Assurance RCP : Axa corporate solutions, assurance n°XDE0035113LI17A. Garantie Financière : ATRADIUS CREDITO 
Y CAUCION S.A. De Seguros y Reaseguros, 159 Rue Anatole FRANCE, CS50118, 92596 LEVALLOIS-PERRET, France. **Offre de financement sans assurance avec apport obligatoire, réservée aux particuliers et valable pour tout achat de 100 € 
à 3 000 €. Sous réserve d’acceptation par Oney Bank. Vous disposez d’un délai de 14 jours pour renoncer à votre crédit. Exemple en 3 fois pour un achat de 150 €, apport de 52,18€, puis 2 mensualités de 50 €. Crédit sur 2 mois au TAEG fixe 
de 19,31 %. Coût du financement 2,18 € dans la limite de 15 € maximum. Exemple en 4 fois pour un achat de 400 €, apport de 108,80 €, puis 3 mensualités de 100 €. Crédit sur 3 mois au TAEG fixe de 19,61%. Coût du financement 8,80 €, dans 
la limite de 30 € maximum. Oney Bank - SA au capital de 51 286 585 € - 34 Avenue de Flandre 59 170 Croix - 546 380 197 RCS Lille Métropole - n° Orias 07 023 261 www.orias.fr

Organisateur technique

Retrouvez toutes nos offres sur lidl-voyages.fr ou par téléphone au 0 806 008 008 (Service gratuit  + prix d’un appel local)



EN ROUTE

CET ÉTÉ
POUR

DESTINATION

France
LA

*Prix par logement ou par personne selon les dates de départ et la catégorie d’hébergement choisie. Voir disponibilités et prix sur LIDL-VOYAGES.FR

Lidl Voyages vous donne un coup de pouce 
pour votre budget vacances !

EN FRANCEPARTEZ

À MOINS DE

1000 €*

SÉJOURS | CIRCUITS | CROISIÈRES  

LOCATIONS | CAMPINGS



EN ROUTE

le soleil
POUR

À L’ÉTRANGERPARTEZ

À MOINS DE

500 €*

SÉJOURS | CIRCUITS | CROISIÈRES  

LOCATIONS | CAMPINGS

ASSURÉE !
Evasion

Lidl Voyages vous donne un coup de pouce 
pour votre budget vacances !

*Prix par personne selon les dates de départ, la catégorie d’hébergement, la pension et les vols choisis. Voir disponibilités et prix sur LIDL-VOYAGES.FR



* Selon la formule souscrite. Dans les limites et selon les conditions prévues dans les conditions générales du contrat d’assurance. **Avec une prime minimum de 10€.
***Les garanties sont assurées par AWP P&C - S.A. au capital de 17 287 285 €, 519 490 080 RCS Bobigny, siège social : 7, rue Dora Maar - 93 400 Saint-Ouen, entreprise 
privée régie par le Code des assurances et soumise à l’Autorité de contrôle prudentiel et de résolution sise 4 place de Budapest CS 92459, 74436 Paris Cedex 09, et 
sont mises en oeuvre par AWP FRANCE SAS - SAS au capital de 7 584 076,86€, 490 381 753 RCS Bobigny, siège social : 7 rue Dora Maar - 93400 Saint-Ouen, Société 
de courtage d’assurances - Inscription ORIAS 07 026 669 - http://www.orias.fr, désignée sous le nom commercial « Allianz Travel » - Septembre 2020. Crédit photo : 
Shutterstock. Lidl SNC – 72/92 avenue Robert Schuman – CS 80272 – 94533 Rungis Cedex, France – RCS Créteil 343 262 622 – Code APE 7010 Z - Immatriculation : 
IM067170003 - N° TVA intracommunautaire FR 85343262622 - Assurance RCP : Axa corporate solutions, assurance n°XDE0035113LI17A. Garantie Financière : ATRADIUS 
CREDITO Y CAUCION S.A. De Seguros y Reaseguros,159 Rue Anatole FRANCE, CS50118, 92596 LEVALLOIS-PERRET, France.
****Remboursement des frais supplémentaires sur place pendant 14 jours, à hauteur de 150€ par jour et par personne. Les frais de retour sont également remboursés 
à hauteur de 500€.

Document non contractuel. Pour plus d’informations, merci de consulter les conditions générales du contrat d’assurance.
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· �Annulation et assistance aux 
voyageurs (assistance rapatriement, 
frais médicaux et d’hospitalisation, 
d’urgence à l’étranger) en cas             
de maladie, y compris liée à une          
épidémie/pandémie

· Dommages aux bagages 
· Transport manqué 
· Interruption de séjour 
· �Responsabilité civile vie privée  
à l'étranger 

· �Assistance juridique à l'étranger 

ASSURANCE MULTIRISQUE

Une garantie pour voyager  
en toute tranquillité***

4,95%
DU PRIX TOTAL  
DU VOYAGE** 

Besoin d'un avis médical durant votre voyage ? Bénéficiez 
d'une téléconsultation avec un médecin d'Allianz Travel 
24h/24 et 7j/7 par téléphone ou en visioconférence.

LE PLUS BEAU VOYAGE  
EST CELUI QUE L’ON FAIT 

L’ESPRIT LÉGER
ALLIANZ TRAVEL vous propose des GARANTIES D'ASSURANCE ET D’ASSISTANCE* 
ADAPTÉES à chaque étape de votre voyage :

Lidl Voyages et son 
partenaire Allianz 

Travel vous couvrent 
en cas d’épidémie OU  

de pandémie  
(ex. COVID19) 

PARTEZ ZEN

ET AUSSI

+
  Si vous êtes
testé(e) positif
au Covid-19 pendant
votre séjour, remboursement
   des frais médicaux
      d'hébergement et de
                transport****

✔



Envie de vacances ? 
Vous n‘avez pas encore réservé ?

Nos conseillers vous répondent  
par téléphone au 

 0 806 008 008
 du lundi au samedi de 9h à 18h et le dimanche du 10h à 18h 

 (Service gratuit  + prix d’un appel local) 

et via 

 FACEBOOK
MESSENGER 

 

Découvrez toutes nos offres sur 

 lidl-voyages.fr

Crédits photos : Shutterstock et Adobestock. (Photos non contactuelle). Année 2021 - Lidl SNC - 72/92 avenue Robert Schuman 
- CS 80272 - 94533 Rungis Cedex, France - RCS Créteil 343 262 622 - Code APE 7010 Z - Immatriculation : IM067170003 - N° 
TVA intracommunautaire FR 85343262622 - Assurance RCP : Axa corporate solutions, assurance n° XDE0035113LI17A. Garantie 
Financière : ATRADIUS CREDITO Y CAUCION S.A. De Seguros y Reaseguros, 159 Rue Anatole FRANCE, CS50118, 92596 LEVALLOIS-
PERRET, France



SÉJOURS | CAMPINGS | CROISIÈRES | CIRCUITS | LOCATIONS

Découvrez toutes nos offres  
et réservez dès maintenant sur lidl-voyages.fr

DANS LA CATÉGORIE 
AGENCE DE VOYAGES

VOTEZ POUR NOUS 

 ET TENTEZ 
DE GAGNER UN 

WEEK-END SHOPPING 
À BARCELONE
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